
内閣府青年国際交流事業 

既参加日本青年フォローアップ調査 

報告書 

平成 21 年度(2009 年度)、令和元年度(2019 年度) 

及び令和５年度(2023 年度) 

内閣府青年国際交流事業既参加日本青年

一般財団法人 青少年国際交流推進センター 

令和６年度（2024 年度） 



1 

 

＜目 次＞ 

 

 

第１ 調査の概要 ......................................... ２ 

１.調査の目的 .......................................... ２ 

２.調査の時期 .......................................... ２ 

３.調査の対象者 ........................................ ２ 

４.調査事項 ............................................ ３ 

５.調査の方法 .......................................... ３ 

６.調査の委嘱 .......................................... ３ 

第２ 回答者の特性 ....................................... ４ 

第３ 調査結果 ........................................... 25 

第４ 付録 ............................................... 71 

 
  



2 

第１ 調査の概要 
 

 

１.調査の目的 
 

内閣府では、青少年育成の一環として、昭和 34 年以来、数々の青年国際交流事業を継続して行って

きている。これらの交流事業は、日本と諸外国の青年相互の理解と友好の促進、国際社会・地域社会で

活躍する次世代グローバル・リーダーの育成を目的として実施されている。 

 

このような青年国際交流事業の趣旨を踏まえ、事業の諸効果を的確に把握するため、参加青年が事業に

参加後、一定の時間が経過した時点での、青年国際交流事業のプログラム内容等を振り返りつつ、本事業

への参加による国際交流や社会貢献に対する意識の変化や、本事業参加の成果の社会への還元を目的と

した事後活動としての国際交流活動や社会貢献活動に参加する規模や参加頻度等について調査し、もっ

て今後の青少年に関する各種施策の推進に資することを目的とする。 

 

 

２.調査の時期 
 

令和６年(2024 年)12 月 26 日(木)～令和７年(2025 年)２月 14日(金) 

 

 

３.調査の対象者 
 

平成 21 年度(2009 年度)、令和元年度(2019 年度)及び令和５年度(2023 年度) 

内閣府青年国際交流事業日本参加青年 718 名 

（団長、副団長、渉外、ナショナルリーダー、サブナショナルリーダーを除く） 

 

＜内訳＞ 

平成 21 年度(2009 年度) 

・国際青年育成交流事業                         40 名 

・日本・中国青年親善交流事業                      25 名 

・日本・韓国青年親善交流事業                      25 名 

・青年社会活動コアリーダー育成プログラム                23 名 

・「東南アジア青年の船」事業                       39 名 

・「世界青年の船」事業                        128 名 

合計                                  280 名 

 

令和元年度(2019 年度) 

・国際社会青年育成事業                         35 名 

・日本・中国青年親善交流事業                      23 名 

・日本・韓国青年親善交流事業                      24 名 

・地域課題対応人材育成事業「地域コアリーダープログラム」        24 名 

・「東南アジア青年の船」青年会議                        39 名 

・「世界青年の船」事業                        113 名 

合計                                  258 名 
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令和５年度(2023 年度) 

・国際社会青年育成事業                         22 名 

・日本・中国青年親善交流事業（オンライン交流）             24 名 

・日本・韓国青年親善交流事業                      25 名 

・「東南アジア青年の船」青年会議                        20 名 

・「世界青年の船」事業                         89 名 

合計                                  180 名 

 

 

４.調査事項 
 

（１）青年国際交流事業への参加による意識の変化 

（２）青年国際交流事業の成果 

（３）成果の社会への還元方法 

（４）青年国際交流事業の在り方（プログラムの内容、構成等） 

（５）事業終了後の既参加青年のネットワークへの参加の程度 

 

 

５.調査の方法 
 

（１）質問票の発信   令和６年(2024 年)12 月 26 日(木) 

（２）回答締め切り  令和７年(2025 年)２月 14 日(金) 

（３）連絡先把握数 

・平成 21年度(2009 年度)参加青年  211 名 

・令和元年度 (2019 年度)参加青年  230 名 

・令和５年度 (2023 年度)参加青年  178 名 

（４）回収数及び回収率 

・平成 21年度(2009 年度)参加青年   65 通（回収率 30.8％） 

・令和元年度 (2019 年度)参加青年  125 通（回収率 54.3％） 

・令和５年度 (2023 年度)参加青年  115 通（回収率 64.6％） 

 

 

６.調査の委嘱 
 

調査事項の設定は、内閣府青年国際交流担当室が行い、質問票の企画、調査の実施、集計結果分析及

び結果報告書の作成を一般財団法人青少年国際交流推進センターに委嘱した。 

 

 

※本書を読む際の注意 

１ 比較の数値（パーセンテージ）は、小数第二位を四捨五入し、少数第一位までとする。 

２ 0 人、0％は該当者がいないことを示す。 

３ 図表においては、回答文の一部（原則として後半部分）を省略している場合がある。正確な回答

文は回答部分によって確かめられたい。 

４ 複数回答可としている設問における比較の数値（パーセンテージ）は、回答数÷回答者数×100

で算出したものである。 
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第２ 回答者の特性 
 

＜あなた御自身について伺います。＞ 

 

問１．あなたの現在の年齢を教えてください。 

 

 

平成21年度参加青年 18～19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳 40～44歳 45～49歳 50～54歳 55歳以上 合計

0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 4 (名) 1 (名) 2 (名) 0 (名) 0 (名) 7 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 57.1% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 100%

0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 1 (名) 0 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 2 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100%

0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 3 (名) 0 (名) 3 (名) 0 (名) 0 (名) 6 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100%

0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 1 (名) 0 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 2 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100%

0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 13 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 13 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

0 (名) 0 (名) 0 (名) 2 (名) 22 (名) 6 (名) 5 (名) 0 (名) 0 (名) 35 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 5.7% 62.9% 17.1% 14.3% 0.0% 0.0% 100%

0 (名) 0 (名) 0 (名) 2 (名) 44 (名) 7 (名) 12 (名) 0 (名) 0 (名) 65 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 67.7% 10.8% 18.5% 0.0% 0.0% 100%

令和元年度参加青年 18～19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳 40～44歳 45～49歳 50～54歳 55歳以上 合計

0 (名) 1 (名) 7 (名) 2 (名) 2 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 12 (名)

0.0% 8.3% 58.3% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

0 (名) 3 (名) 7 (名) 3 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 13 (名)

0.0% 23.1% 53.8% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

0 (名) 1 (名) 8 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 9 (名)

0.0% 11.1% 88.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

0 (名) 0 (名) 0 (名) 2 (名) 7 (名) 9 (名) 2 (名) 0 (名) 0 (名) 20 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 35.0% 45.0% 10.0% 0.0% 0.0% 100%

0 (名) 0 (名) 15 (名) 4 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 19 (名)

0.0% 0.0% 78.9% 21.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

0 (名) 2 (名) 40 (名) 7 (名) 3 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 52 (名)

0.0% 3.8% 76.9% 13.5% 5.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

0 (名) 7 (名) 77 (名) 18 (名) 12 (名) 9 (名) 2 (名) 0 (名) 0 (名) 125 (名)

0.0% 5.6% 61.6% 14.4% 9.6% 7.2% 1.6% 0.0% 0.0% 100%

令和５年度参加青年 18～19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳 40～44歳 45～49歳 50～54歳 55歳以上 合計

0 (名) 13 (名) 3 (名) 1 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 18 (名)

0.0% 72.2% 16.7% 5.6% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

1 (名) 6 (名) 2 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 10 (名)

10.0% 60.0% 20.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

0 (名) 16 (名) 3 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 20 (名)

0.0% 80.0% 15.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

0 (名) 10 (名) 1 (名) 4 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 15 (名)

0.0% 66.7% 6.7% 26.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

0 (名) 35 (名) 9 (名) 6 (名) 1 (名) 0 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 52 (名)

0.0% 67.3% 17.3% 11.5% 1.9% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 100%

1 (名) 80 (名) 18 (名) 13 (名) 2 (名) 0 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 115 (名)

0.9% 69.6% 15.7% 11.3% 1.7% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 100%

「東南アジア青年の船」事業 

国際青年育成交流事業

日本・中国青年親善交流事業

日本・韓国青年親善交流事業 

青年社会活動

コアリーダー育成プログラム

「東南アジア青年の船」事業 

「世界青年の船」事業

合計

国際社会青年育成事業

日本・中国青年親善交流事業

日本・韓国青年親善交流事業 

地域課題対応人材育成事業

「地域コアリーダープログラム」

「世界青年の船」事業

合計

「世界青年の船」事業

合計

国際社会青年育成事業

日本・中国青年親善交流事業

日本・韓国青年親善交流事業 

「東南アジア青年の船」事業 
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問２．あなたの性別をお答えください。 

 

 

平成21年度参加青年 男性 女性 無回答・わからない 合計

3 (名) 4 (名) 0 (名) 7 (名)

42.9% 57.1% 0.0% 100%

0 (名) 2 (名) 0 (名) 2 (名)

0.0% 100.0% 0.0% 100%

3 (名) 3 (名) 0 (名) 6 (名)

50.0% 50.0% 0.0% 100%

1 (名) 1 (名) 0 (名) 2 (名)

50.0% 50.0% 0.0% 100%

4 (名) 9 (名) 0 (名) 13 (名)

30.8% 69.2% 0.0% 100%

15 (名) 19 (名) 1 (名) 35 (名)

42.9% 54.3% 2.9% 100%

26 (名) 38 (名) 1 (名) 65 (名)

40.0% 58.5% 1.5% 100%

令和元年度参加青年 男性 女性 無回答・わからない 合計

5 (名) 7 (名) 0 (名) 12 (名)

41.7% 58.3% 0.0% 100%

3 (名) 9 (名) 1 (名) 13 (名)

23.1% 69.2% 7.7% 100%

0 (名) 8 (名) 1 (名) 9 (名)

0.0% 88.9% 11.1% 100%

9 (名) 11 (名) 0 (名) 20 (名)

45.0% 55.0% 0.0% 100%

10 (名) 8 (名) 1 (名) 19 (名)

52.6% 42.1% 5.3% 100%

15 (名) 37 (名) 0 (名) 52 (名)

28.8% 71.2% 0.0% 100%

42 (名) 80 (名) 3 (名) 125 (名)

33.6% 64.0% 2.4% 100%

令和５年度参加青年 男性 女性 無回答・わからない 合計

8 (名) 10 (名) 0 (名) 18 (名)

44.4% 55.6% 0.0% 100%

1 (名) 8 (名) 1 (名) 10 (名)

10.0% 80.0% 10.0% 100%

3 (名) 17 (名) 0 (名) 20 (名)

15.0% 85.0% 0.0% 100%

3 (名) 12 (名) 0 (名) 15 (名)

20.0% 80.0% 0.0% 100%

13 (名) 39 (名) 0 (名) 52 (名)

25.0% 75.0% 0.0% 100%

28 (名) 86 (名) 1 (名) 115 (名)

24.3% 74.8% 0.9% 100%

「世界青年の船」事業

「東南アジア青年の船」事業 

「世界青年の船」事業

合計

国際社会青年育成事業

合計

国際社会青年育成事業

日本・中国青年親善交流事業

日本・韓国青年親善交流事業 

地域課題対応人材育成事業

「地域コアリーダープログラム」

国際青年育成交流事業

日本・中国青年親善交流事業

日本・韓国青年親善交流事業 

青年社会活動

コアリーダー育成プログラム

「東南アジア青年の船」事業 

日本・韓国青年親善交流事業 

「東南アジア青年の船」事業 

「世界青年の船」事業

合計

日本・中国青年親善交流事業
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問４．あなたが参加した事業名は何ですか。 

 

 

平成21年度参加青年 回答数 連絡先把握数 回収率

国際青年育成交流事業 7 (名) 30 (名) 23.3%

日本・中国青年親善交流事業 2 (名) 19 (名) 10.5%

日本・韓国青年親善交流事業 6 (名) 21 (名) 28.6%

青年社会活動

コアリーダー育成プログラム
2 (名) 12 (名) 16.7%

「東南アジア青年の船」事業 13 (名) 28 (名) 46.4%

「世界青年の船」事業 35 (名) 101 (名) 34.7%

合計 65 (名) 211 (名) 30.8%

令和元年度参加青年 回答数 連絡先把握数 回収率

国際社会青年育成事業 12 (名) 23 (名) 52.2%

日本・中国青年親善交流事業 13 (名) 18 (名) 72.2%

日本・韓国青年親善交流事業 9 (名) 20 (名) 45.0%

地域課題対応人材育成事業

「地域コアリーダープログラム」
20 (名) 23 (名) 87.0%

「東南アジア青年の船」事業 19 (名) 38 (名) 50.0%

「世界青年の船」事業 52 (名) 108 (名) 48.1%

合計 125 (名) 230 (名) 54.3%

令和５年度参加青年 回答数 連絡先把握数 回収率

国際社会青年育成事業 18 (名) 21 (名) 85.7%

日本・中国青年親善交流事業 10 (名) 25 (名) 40.0%

日本・韓国青年親善交流事業 20 (名) 24 (名) 83.3%

「東南アジア青年の船」事業 15 (名) 20 (名) 75.0%

「世界青年の船」事業 52 (名) 88 (名) 59.1%

合計 115 (名) 178 (名) 64.6%
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問５．あなたが現在どちらにお住まいか教えてください。 

 

 

  

平成21年度参加青年 日本 中国 韓国
東南アジ

ア

その他ア

ジア（左

記４つ以

外）

欧州 中東 アフリカ 北米 中南米

大洋州・

オセアニ

ア

合計

6 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 7 (名)

85.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

2 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 2 (名)

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

6 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 6 (名)

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

1 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 2 (名)

50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100%

12 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 13 (名)

92.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 100%

31 (名) 0 (名) 0 (名) 1 (名) 0 (名) 2 (名) 0 (名) 0 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 35 (名)

88.6% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 5.7% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 100%

58 (名) 0 (名) 0 (名) 1 (名) 0 (名) 3 (名) 0 (名) 0 (名) 3 (名) 0 (名) 0 (名) 65 (名)

89.2% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 4.6% 0.0% 0.0% 4.6% 0.0% 0.0% 100%

令和元年度参加青年 日本 中国 韓国
東南アジ

ア

その他ア

ジア（左

記４つ以

外）

欧州 中東 アフリカ 北米 中南米

大洋州・

オセアニ

ア

合計

11 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 12 (名)

91.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

13 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 13 (名)

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

9 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 9 (名)

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

20 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 20 (名)

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

14 (名) 0 (名) 0 (名) 4 (名) 0 (名) 0 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 19 (名)

73.7% 0.0% 0.0% 21.1% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

49 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 2 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 1 (名) 52 (名)

94.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 100%

116 (名) 0 (名) 0 (名) 4 (名) 0 (名) 3 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 1 (名) 125 (名)

92.8% 0.0% 0.0% 3.2% 0.0% 2.4% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 100%

令和５年度参加青年 日本 中国 韓国
東南アジ

ア

その他ア

ジア（左

記４つ以

外）

欧州 中東 アフリカ 北米 中南米

大洋州・

オセアニ

ア

合計

14 (名) 0 (名) 0 (名) 1 (名) 0 (名) 3 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 18 (名)

77.8% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

7 (名) 2 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 10 (名)

70.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

20 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 20 (名)

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

13 (名) 0 (名) 0 (名) 1 (名) 0 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 15 (名)

86.7% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

45 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 3 (名) 0 (名) 1 (名) 2 (名) 0 (名) 1 (名) 52 (名)

86.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.8% 0.0% 1.9% 3.8% 0.0% 1.9% 100%

99 (名) 2 (名) 0 (名) 2 (名) 0 (名) 8 (名) 0 (名) 1 (名) 2 (名) 0 (名) 1 (名) 115 (名)

86.1% 1.7% 0.0% 1.7% 0.0% 7.0% 0.0% 0.9% 1.7% 0.0% 0.9% 100%

「世界青年の船」事業

合計

「世界青年の船」事業

合計

国際社会青年育成事業

日本・中国青年親善交流事業

日本・韓国青年親善交流事業 

「東南アジア青年の船」事業 

「東南アジア青年の船」事業 

国際青年育成交流事業

日本・中国青年親善交流事業

日本・韓国青年親善交流事業 

青年社会活動

コアリーダー育成プログラム

「東南アジア青年の船」事業 

「世界青年の船」事業

合計

国際社会青年育成事業

日本・中国青年親善交流事業

日本・韓国青年親善交流事業 

地域課題対応人材育成事業

「地域コアリーダープログラム」
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問５．あなたが現在どちらにお住まいか

教えてください。

平成21年度参加青年 令和元年度参加青年 令和５年度参加青年



11 

問６．あなたの現在の就業状況をお答えください（主たるもの１つを選択）。 

 

 

  

平成21年度参加青年

ａ．国会議

員・地方議

員・地方自治

体の首⾧

ｂ．国際機関

職員

ｃ．企業経営

者

ｄ．個人事業

主

ｅ．民間企業

勤務（正社

員）

ｆ．民間企業

勤務（正社員

以外）

ｇ．ＮＰＯ

（特定非営利

活動法人、公

益法人、社会

福祉法人等）

代表

ｈ．ＮＰＯ

（特定非営利

活動法人、公

益法人、社会

福祉法人等）

職員

ｉ．国家公務

員

0 (名) 0 (名) 1 (名) 1 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名)

0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 2 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 2 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 (名) 0 (名) 0 (名) 3 (名) 7 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 1 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 23.1% 53.8% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7%

0 (名) 0 (名) 1 (名) 5 (名) 18 (名) 1 (名) 0 (名) 1 (名) 2 (名)

0.0% 0.0% 2.9% 14.3% 51.4% 2.9% 0.0% 2.9% 5.7%

0 (名) 0 (名) 2 (名) 9 (名) 28 (名) 2 (名) 0 (名) 1 (名) 5 (名)

0.0% 0.0% 3.1% 13.8% 43.1% 3.1% 0.0% 1.5% 7.7%

令和元年度参加青年

ａ．国会議

員・地方議

員・地方自治

体の首⾧

ｂ．国際機関

職員

ｃ．企業経営

者

ｄ．個人事業

主

ｅ．民間企業

勤務（正社

員）

ｆ．民間企業

勤務（正社員

以外）

ｇ．ＮＰＯ

（特定非営利

活動法人、公

益法人、社会

福祉法人等）

代表

ｈ．ＮＰＯ

（特定非営利

活動法人、公

益法人、社会

福祉法人等）

職員

ｉ．国家公務

員

0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 8 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0%

0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 2 (名) 2 (名) 0 (名) 0 (名) 3 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 15.4% 0.0% 0.0% 23.1%

0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 4 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 44.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 (名) 0 (名) 4 (名) 2 (名) 5 (名) 0 (名) 1 (名) 4 (名) 1 (名)

0.0% 0.0% 20.0% 10.0% 25.0% 0.0% 5.0% 20.0% 5.0%

0 (名) 0 (名) 1 (名) 1 (名) 10 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 3 (名)

0.0% 0.0% 5.3% 5.3% 52.6% 0.0% 0.0% 0.0% 15.8%

0 (名) 0 (名) 0 (名) 5 (名) 30 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 3 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 9.6% 57.7% 0.0% 0.0% 0.0% 5.8%

0 (名) 0 (名) 5 (名) 8 (名) 59 (名) 3 (名) 1 (名) 4 (名) 10 (名)

0.0% 0.0% 4.0% 6.4% 47.2% 2.4% 0.8% 3.2% 8.0%

令和５年度参加青年

ａ．国会議

員・地方議

員・地方自治

体の首⾧

ｂ．国際機関

職員

ｃ．企業経営

者

ｄ．個人事業

主

ｅ．民間企業

勤務（正社

員）

ｆ．民間企業

勤務（正社員

以外）

ｇ．ＮＰＯ

（特定非営利

活動法人、公

益法人、社会

福祉法人等）

代表

ｈ．ＮＰＯ

（特定非営利

活動法人、公

益法人、社会

福祉法人等）

職員

ｉ．国家公務

員

0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 9 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 1 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6%

0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 2 (名) 0 (名) 0 (名) 1 (名) 0 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0%

0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 3 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 4 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.0% 5.0% 0.0% 0.0% 20.0%

0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 6 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 (名) 0 (名) 0 (名) 3 (名) 9 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 2 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 5.8% 17.3% 1.9% 0.0% 0.0% 3.8%

0 (名) 0 (名) 0 (名) 3 (名) 29 (名) 2 (名) 0 (名) 1 (名) 7 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 25.2% 1.7% 0.0% 0.9% 6.1%

国際青年育成交流事業

日本・中国青年親善交流事業

日本・韓国青年親善交流事業 

青年社会活動

コアリーダー育成プログラム

「東南アジア青年の船」事業 

「東南アジア青年の船」事業 

「世界青年の船」事業

合計

「世界青年の船」事業

合計

日本・韓国青年親善交流事業 

日本・中国青年親善交流事業

日本・韓国青年親善交流事業 

「東南アジア青年の船」事業 

「世界青年の船」事業

合計

国際社会青年育成事業

国際社会青年育成事業

日本・中国青年親善交流事業

地域課題対応人材育成事業

「地域コアリーダープログラム」
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平成21年度参加青年
ｊ．独立行政

法人職員

ｋ．地方公務

員

ｌ．大学教員

（研究者）

ｍ．小学校・中学

校・高校等の教員

ｎ．大学院生・研

究生

ｏ．大学生（学

部）・専門学校生
その他 合計

0 (名) 0 (名) 2 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 1 (名) 7 (名)

0.0% 0.0% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 100%

0 (名) 0 (名) 0 (名) 2 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 2 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

0 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 1 (名) 6 (名)

0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 100%

1 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 2 (名)

50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

0 (名) 0 (名) 0 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 1 (名) 13 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 100%

0 (名) 1 (名) 0 (名) 3 (名) 0 (名) 0 (名) 3 (名) 35 (名)

0.0% 2.9% 0.0% 8.6% 0.0% 0.0% 8.6% 100%

1 (名) 2 (名) 2 (名) 7 (名) 0 (名) 0 (名) 6 (名) 65 (名)

1.5% 3.1% 3.1% 10.8% 0.0% 0.0% 9.2% 100%

令和元年度参加青年
ｊ．独立行政

法人職員

ｋ．地方公務

員

ｌ．大学教員

（研究者）

ｍ．小学校・中学

校・高校等の教員

ｎ．大学院生・研

究生

ｏ．大学生（学

部）・専門学校生
その他 合計

0 (名) 3 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 12 (名)

0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

3 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 2 (名) 0 (名) 1 (名) 13 (名)

23.1% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 7.7% 100%

0 (名) 2 (名) 0 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 2 (名) 9 (名)

0.0% 22.2% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 22.2% 100%

0 (名) 1 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 1 (名) 20 (名)

0.0% 5.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 100%

1 (名) 1 (名) 0 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 1 (名) 19 (名)

5.3% 5.3% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 5.3% 100%

2 (名) 1 (名) 0 (名) 2 (名) 5 (名) 1 (名) 3 (名) 52 (名)

3.8% 1.9% 0.0% 3.8% 9.6% 1.9% 5.8% 100%

6 (名) 8 (名) 1 (名) 4 (名) 7 (名) 1 (名) 8 (名) 125 (名)

4.8% 6.4% 0.8% 3.2% 5.6% 0.8% 6.4% 100%

令和５年度参加青年
ｊ．独立行政

法人職員

ｋ．地方公務

員

ｌ．大学教員

（研究者）

ｍ．小学校・中学

校・高校等の教員

ｎ．大学院生・研

究生

ｏ．大学生（学

部）・専門学校生
その他 合計

0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 3 (名) 5 (名) 0 (名) 18 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 27.8% 0.0% 100%

0 (名) 0 (名) 0 (名) 1 (名) 1 (名) 5 (名) 0 (名) 10 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 10.0% 50.0% 0.0% 100%

0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 12 (名) 0 (名) 20 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 0.0% 100%

0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 3 (名) 5 (名) 1 (名) 15 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 33.3% 6.7% 100%

0 (名) 2 (名) 0 (名) 0 (名) 5 (名) 27 (名) 3 (名) 52 (名)

0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 9.6% 51.9% 5.8% 100%

0 (名) 2 (名) 0 (名) 1 (名) 12 (名) 54 (名) 4 (名) 115 (名)

0.0% 1.7% 0.0% 0.9% 10.4% 47.0% 3.5% 100%

国際青年育成交流事業

日本・中国青年親善交流事業

日本・韓国青年親善交流事業 

青年社会活動

コアリーダー育成プログラム

「東南アジア青年の船」事業 

「東南アジア青年の船」事業 

「世界青年の船」事業

合計

「世界青年の船」事業

合計

日本・韓国青年親善交流事業 

日本・中国青年親善交流事業

日本・韓国青年親善交流事業 

「東南アジア青年の船」事業 

「世界青年の船」事業

合計

国際社会青年育成事業

国際社会青年育成事業

日本・中国青年親善交流事業

地域課題対応人材育成事業

「地域コアリーダープログラム」
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問６．あなたの現在の就業状況をお答えください

（主たるもの１つを選択）。

平成21年度参加青年 令和元年度参加青年 令和５年度参加青年
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問７-１．従事する業種・分野を教えてください。 

※平成21年度及び令和元年度参加青年のうち、問６にて【c.～ h.又はその他】から回答を選択した方のみ 

 

 

  

平成21年度参加青年
農業、林

業、漁業
鉱業 建設業

製造業

（軽工業

分野）

製造業

（重化学

工業分

野）

電気・ガ

ス・熱供

給・水道

業

マスコミ

業

マスコミ

以外の情

報通信業

運輸業、

郵便業

卸売業、

小売業
商社

0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 1 (名) 0 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 1 (名) 1 (名) 0 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0%

0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 3 (名) 1 (名) 2 (名) 2 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 27.3% 9.1% 18.2% 18.2%

3 (名) 0 (名) 0 (名) 4 (名) 1 (名) 0 (名) 2 (名) 4 (名) 1 (名) 0 (名) 1 (名)

10.3% 0.0% 0.0% 13.8% 3.4% 0.0% 6.9% 13.8% 3.4% 0.0% 3.4%

3 (名) 0 (名) 0 (名) 4 (名) 1 (名) 0 (名) 2 (名) 7 (名) 3 (名) 4 (名) 3 (名)

6.3% 0.0% 0.0% 8.3% 2.1% 0.0% 4.2% 14.6% 6.3% 8.3% 6.3%

令和元年度参加青年
農業、林

業、漁業
鉱業 建設業

製造業

（軽工業

分野）

製造業

（重化学

工業分

野）

電気・ガ

ス・熱供

給・水道

業

マスコミ

業

マスコミ

以外の情

報通信業

運輸業、

郵便業

卸売業、

小売業
商社

0 (名) 0 (名) 0 (名) 1 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 1 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1%

0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 1 (名) 3 (名) 0 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 60.0% 0.0%

0 (名) 0 (名) 0 (名) 1 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 (名) 0 (名) 2 (名) 0 (名) 1 (名) 0 (名) 1 (名) 3 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名)

0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 23.1% 7.7% 0.0% 0.0%

2 (名) 0 (名) 0 (名) 3 (名) 2 (名) 0 (名) 3 (名) 6 (名) 2 (名) 2 (名) 1 (名)

5.3% 0.0% 0.0% 7.9% 5.3% 0.0% 7.9% 15.8% 5.3% 5.3% 2.6%

2 (名) 0 (名) 2 (名) 5 (名) 5 (名) 0 (名) 4 (名) 11 (名) 4 (名) 5 (名) 2 (名)

2.3% 0.0% 2.3% 5.7% 5.7% 0.0% 4.5% 12.5% 4.5% 5.7% 2.3%

「東南アジア青年の船」事業 

「世界青年の船」事業

合計

日本・韓国青年親善交流事業 

国際青年育成交流事業

日本・中国青年親善交流事業

日本・韓国青年親善交流事業 

青年社会活動

コアリーダー育成プログラム

「東南アジア青年の船」事業 

「世界青年の船」事業

合計

国際社会青年育成事業

日本・中国青年親善交流事業

地域課題対応人材育成事業

「地域コアリーダープログラム」
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平成21年度参加青年
金融業、

保険業

不動産

業、物品

賃貸業

旅行業

学術研

究、専

門・技術

サービス

業（士

業、コン

サル業

等）

宿泊業、

飲食サー

ビス業

生活関連

サービス

業、娯楽

業

教育、学

習支援業
医療業

保険衛

生、福

祉、介護

業

その他 合計

0 (名) 0 (名) 0 (名) 2 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 4 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100%

0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 3 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 1 (名) 1 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100%

1 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 2 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 11 (名)

9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

0 (名) 1 (名) 1 (名) 4 (名) 0 (名) 1 (名) 3 (名) 1 (名) 0 (名) 2 (名) 29 (名)

0.0% 3.4% 3.4% 13.8% 0.0% 3.4% 10.3% 3.4% 0.0% 6.9% 100%

1 (名) 1 (名) 1 (名) 6 (名) 0 (名) 1 (名) 6 (名) 2 (名) 0 (名) 3 (名) 48 (名)

2.1% 2.1% 2.1% 12.5% 0.0% 2.1% 12.5% 4.2% 0.0% 6.3% 100%

令和元年度参加青年
金融業、

保険業

不動産

業、物品

賃貸業

旅行業

学術研

究、専

門・技術

サービス

業（士

業、コン

サル業

等）

宿泊業、

飲食サー

ビス業

生活関連

サービス

業、娯楽

業

教育、学

習支援業
医療業

保険衛

生、福

祉、介護

業

その他 合計

0 (名) 1 (名) 0 (名) 3 (名) 0 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 9 (名)

0.0% 11.1% 0.0% 33.3% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 5 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 100%

0 (名) 0 (名) 0 (名) 2 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 6 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 1 (名) 0 (名) 6 (名) 2 (名) 7 (名) 1 (名) 17 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 35.3% 11.8% 41.2% 5.9% 100%

1 (名) 0 (名) 0 (名) 2 (名) 0 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 1 (名) 13 (名)

7.7% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 100%

0 (名) 0 (名) 0 (名) 4 (名) 1 (名) 2 (名) 2 (名) 0 (名) 0 (名) 8 (名) 38 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 10.5% 2.6% 5.3% 5.3% 0.0% 0.0% 21.1% 100%

1 (名) 1 (名) 0 (名) 11 (名) 3 (名) 4 (名) 8 (名) 3 (名) 7 (名) 10 (名) 88 (名)

1.1% 1.1% 0.0% 12.5% 3.4% 4.5% 9.1% 3.4% 8.0% 11.4% 100%

「東南アジア青年の船」事業 

「世界青年の船」事業

合計

日本・韓国青年親善交流事業 

国際青年育成交流事業

日本・中国青年親善交流事業

日本・韓国青年親善交流事業 

青年社会活動

コアリーダー育成プログラム

「東南アジア青年の船」事業 

「世界青年の船」事業

合計

国際社会青年育成事業

日本・中国青年親善交流事業

地域課題対応人材育成事業

「地域コアリーダープログラム」
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問７-１．従事する業種・分野を教えてください。

平成21年度参加青年 令和元年度参加青年
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問７-２．職場におけるあなたの役職に相当するものを教えてください。 

※平成 21年度及び令和元年度参加青年のうち、問６にて【b. ～ k.】から回答を選択した方のみ 

 

 
  

平成21年度参加青年 役職なし 係⾧級
課⾧級（管理

職以上）
部⾧級

役員級（代表

者含む）
合計

2 (名) 0 (名) 0 (名) 1 (名) 1 (名) 4 (名)

50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 100%

0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

1 (名) 4 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 6 (名)

16.7% 66.7% 16.7% 0.0% 0.0% 100%

2 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 2 (名)

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

7 (名) 2 (名) 3 (名) 0 (名) 0 (名) 12 (名)

58.3% 16.7% 25.0% 0.0% 0.0% 100%

11 (名) 9 (名) 5 (名) 2 (名) 5 (名) 32 (名)

34.4% 28.1% 15.6% 6.3% 15.6% 100%

23 (名) 15 (名) 9 (名) 3 (名) 6 (名) 56 (名)

41.1% 26.8% 16.1% 5.4% 10.7% 100%

令和元年度参加青年 役職なし 係⾧級
課⾧級（管理

職以上）
部⾧級

役員級（代表

者含む）
合計

11 (名) 0 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 12 (名)

91.7% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 100%

8 (名) 3 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 11 (名)

72.7% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

8 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 8 (名)

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

6 (名) 3 (名) 2 (名) 2 (名) 6 (名) 19 (名)

31.6% 15.8% 10.5% 10.5% 31.6% 100%

13 (名) 3 (名) 0 (名) 0 (名) 2 (名) 18 (名)

72.2% 16.7% 0.0% 0.0% 11.1% 100%

36 (名) 6 (名) 1 (名) 0 (名) 1 (名) 44 (名)

81.8% 13.6% 2.3% 0.0% 2.3% 100%

82 (名) 15 (名) 4 (名) 2 (名) 9 (名) 112 (名)

73.2% 13.4% 3.6% 1.8% 8.0% 100%

合計

国際社会青年育成事業

日本・中国青年親善交流事業

日本・韓国青年親善交流事業 

地域課題対応人材育成事業

「地域コアリーダープログラム」

「東南アジア青年の船」事業 

「世界青年の船」事業

合計

「世界青年の船」事業

国際青年育成交流事業

日本・中国青年親善交流事業

日本・韓国青年親善交流事業 

青年社会活動

コアリーダー育成プログラム

「東南アジア青年の船」事業 
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問７-２．職場におけるあなたの役職に

相当するものを教えてください。

平成21年度参加青年 令和元年度参加青年
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問７-３．あなたの大学における役職に相当するものを教えてください。 

※平成 21年度及び令和元年度参加青年のうち、問６で【ｌ.】を選択した方のみ 

 

 
  

平成21年度参加青年 助手 助教 講師 准教授 教授 学部⾧以上 合計

0 (名) 0 (名) 1 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 2 (名)

0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100%

0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

0 (名) 0 (名) 1 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 2 (名)

0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100%

令和元年度参加青年 助手 助教 講師 准教授 教授 学部⾧以上 合計

0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

0 (名) 0 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 1 (名)

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0%

0 (名) 0 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 1 (名)

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

地域課題対応人材育成事業

「地域コアリーダープログラム」

「東南アジア青年の船」事業 

「世界青年の船」事業

合計

「東南アジア青年の船」事業 

「世界青年の船」事業

合計

国際社会青年育成事業

日本・中国青年親善交流事業

日本・韓国青年親善交流事業 

青年社会活動

コアリーダー育成プログラム

国際青年育成交流事業

日本・中国青年親善交流事業

日本・韓国青年親善交流事業 



20 

 

 

  

0.0% 0.0%

50.0% 50.0%

0.0% 0.0%0.0% 0.0%

100.0%

0.0% 0.0% 0.0%
0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

助手 助教 講師 准教授 教授 学部⾧以上
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問８-１．現在外国との関わりがある業務や地域社会に関わりのある業務に従事していますか。（複数回答可） 

※問６にて【a.～m.又はその他】から回答を選択した方のみ 

 

 

平成21年度参加青年
外国との関わりがある

業務に従事している

地域社会に関わりのあ

る業務に従事している

今はその種の業務に従

事していない
回答者数

3 (名) 5 (名) 1 (名) 9 (名)

42.9% 71.4% 14.3% -

1 (名) 1 (名) 0 (名) 2 (名)

50.0% 50.0% 0.0% -

3 (名) 2 (名) 3 (名) 8 (名)

50.0% 33.3% 50.0% -

0 (名) 0 (名) 2 (名) 2 (名)

0.0% 0.0% 100.0% -

8 (名) 7 (名) 2 (名) 17 (名)

61.5% 53.8% 15.4% -

24 (名) 18 (名) 4 (名) 46 (名)

68.6% 51.4% 11.4% -

39 (名) 33 (名) 12 (名) 84 (名)

60.0% 50.8% 18.5% -

令和元年度参加青年
外国との関わりがある

業務に従事している

地域社会に関わりのあ

る業務に従事している

今はその種の業務に従

事していない
回答者数

8 (名) 3 (名) 3 (名) 14 (名)

66.7% 25.0% 25.0% -

6 (名) 2 (名) 3 (名) 11 (名)

54.5% 18.2% 27.3% -

4 (名) 6 (名) 2 (名) 12 (名)

44.4% 66.7% 22.2% -

5 (名) 18 (名) 2 (名) 25 (名)

25.0% 90.0% 10.0% -

16 (名) 7 (名) 2 (名) 25 (名)

84.2% 36.8% 10.5% -

31 (名) 13 (名) 13 (名) 57 (名)

67.4% 28.3% 28.3% -

70 (名) 49 (名) 25 (名) 144 (名)

59.8% 41.9% 21.4% -

令和５年度参加青年
外国との関わりがある

業務に従事している

地域社会に関わりのあ

る業務に従事している

今はその種の業務に従

事していない
回答者数

6 (名) 0 (名) 4 (名) 10 (名)

60.0% 0.0% 40.0% -

2 (名) 1 (名) 1 (名) 4 (名)

50.0% 25.0% 25.0% -

2 (名) 4 (名) 3 (名) 9 (名)

25.0% 50.0% 37.5% -

4 (名) 3 (名) 2 (名) 9 (名)

57.1% 42.9% 28.6% -

15 (名) 5 (名) 3 (名) 23 (名)

75.0% 25.0% 15.0% -

29 (名) 13 (名) 13 (名) 55 (名)

59.2% 26.5% 26.5% -

「世界青年の船」事業

合計

日本・韓国青年親善交流事業 

「東南アジア青年の船」事業 

合計

国際社会青年育成事業

日本・中国青年親善交流事業

日本・韓国青年親善交流事業 

地域課題対応人材育成事業

「地域コアリーダープログラム」

「東南アジア青年の船」事業 

「世界青年の船」事業

「世界青年の船」事業

合計

国際社会青年育成事業

日本・中国青年親善交流事業

国際青年育成交流事業

日本・中国青年親善交流事業

日本・韓国青年親善交流事業 

青年社会活動

コアリーダー育成プログラム

「東南アジア青年の船」事業 
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問８-１．現在外国との関わりがある業務や

地域社会に関わりのある業務に従事していますか。

（複数回答可）

平成21年度参加青年 令和元年度参加青年 令和５年度参加青年
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問８-２．今後外国との関わりがある業務や地域社会に関係する業務に従事したいですか。（複数回答可） 

※問６で【n.又は o.】から回答を選択した方及び問８-１で【今はその種の業務に従事していない】と回

答した方のみ 

 

 
  

平成21年度参加青年
外国との関わりがあ

る業務に従事したい

地域社会に関わりの

ある業務に従事した

い

すでに外国との関わ

りがある業務への従

事が決まっている

すでに地域社会に関

わりのある業務へ従

事が決まっている

その種の業務に従事

するつもりはない
回答者数

1 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 2 (名)

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

3 (名) 2 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 5 (名)

100.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% -

1 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 1 (名) 3 (名)

50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% -

0 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 1 (名) 2 (名)

0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% -

3 (名) 2 (名) 0 (名) 1 (名) 0 (名) 6 (名)

75.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% -

8 (名) 7 (名) 0 (名) 1 (名) 2 (名) 18 (名)

66.7% 58.3% 0.0% 8.3% 16.7% -

令和元年度参加青年
外国との関わりがあ

る業務に従事したい

地域社会に関わりの

ある業務に従事した

い

すでに外国との関わ

りがある業務への従

事が決まっている

すでに地域社会に関

わりのある業務へ従

事が決まっている

その種の業務に従事

するつもりはない
回答者数

3 (名) 2 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 5 (名)

100.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% -

3 (名) 3 (名) 1 (名) 1 (名) 0 (名) 8 (名)

60.0% 60.0% 20.0% 20.0% 0.0% -

1 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 1 (名) 3 (名)

50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% -

1 (名) 1 (名) 0 (名) 1 (名) 0 (名) 3 (名)

50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% -

2 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 3 (名)

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

15 (名) 6 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 22 (名)

78.9% 31.6% 5.3% 0.0% 0.0% -

25 (名) 14 (名) 2 (名) 2 (名) 1 (名) 44 (名)

75.8% 42.4% 6.1% 6.1% 3.0% -

令和５年度参加青年
外国との関わりがあ

る業務に従事したい

地域社会に関わりの

ある業務に従事した

い

すでに外国との関わ

りがある業務への従

事が決まっている

すでに地域社会に関

わりのある業務へ従

事が決まっている

その種の業務に従事

するつもりはない
回答者数

10 (名) 5 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 15 (名)

83.3% 41.7% 0.0% 0.0% 0.0% -

6 (名) 4 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 10 (名)

85.7% 57.1% 0.0% 0.0% 0.0% -

13 (名) 5 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 19 (名)

86.7% 33.3% 6.7% 0.0% 0.0% -

10 (名) 4 (名) 0 (名) 2 (名) 0 (名) 16 (名)

100.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% -

24 (名) 9 (名) 6 (名) 3 (名) 1 (名) 43 (名)

68.6% 25.7% 17.1% 8.6% 2.9% -

63 (名) 27 (名) 7 (名) 5 (名) 1 (名) 103 (名)

79.7% 34.2% 8.9% 6.3% 1.3% -

「東南アジア青年の船」事業 

「世界青年の船」事業

合計

国際社会青年育成事業

日本・中国青年親善交流事業

日本・韓国青年親善交流事業 

国際青年育成交流事業

日本・中国青年親善交流事業

日本・韓国青年親善交流事業 

青年社会活動

コアリーダー育成プログラム

日本・韓国青年親善交流事業 

「東南アジア青年の船」事業 

「世界青年の船」事業

合計

地域課題対応人材育成事業

「地域コアリーダープログラム」

「東南アジア青年の船」事業 

「世界青年の船」事業

合計

国際社会青年育成事業

日本・中国青年親善交流事業
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問８-２．今後外国との関わりがある業務や

地域社会に関係する業務に従事したいですか。

（複数回答可）

平成21年度参加青年 令和元年度参加青年 令和５年度参加青年
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第３ 調査結果 
 

＜内閣府青年国際交流事業への参加による影響について伺います。＞ 

 

問９．内閣府の青年国際交流事業に参加したことで、その後あなたにどのような影響がありましたか。 

以下の aからｆに挙げる項目について、該当するものをそれぞれ一つお選びください。 

 

a.事業に参加したことで、外国との関わりがある仕事や活動に関心を持ち、キャリア形成に役立っている。 

 

 

平成21年度参加青年 そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない 合計

5 (名) 1 (名) 0 (名) 1 (名) 0 (名) 7 (名)

71.4% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 100%

1 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 2 (名)

50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

4 (名) 1 (名) 0 (名) 1 (名) 0 (名) 6 (名)

66.7% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 100%

1 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 2 (名)

50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

10 (名) 3 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 13 (名)

76.9% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

29 (名) 6 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 35 (名)

82.9% 17.1% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

50 (名) 13 (名) 0 (名) 2 (名) 0 (名) 65 (名)

76.9% 20.0% 0.0% 3.1% 0.0% 100%

令和元年度参加青年 そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない 合計

8 (名) 3 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 12 (名)

66.7% 25.0% 8.3% 0.0% 0.0% 100%

7 (名) 3 (名) 2 (名) 1 (名) 0 (名) 13 (名)

53.8% 23.1% 15.4% 7.7% 0.0% 100%

3 (名) 3 (名) 0 (名) 2 (名) 1 (名) 9 (名)

33.3% 33.3% 0.0% 22.2% 11.1% 100%

11 (名) 5 (名) 4 (名) 0 (名) 0 (名) 20 (名)

55.0% 25.0% 20.0% 0.0% 0.0% 100%

15 (名) 3 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 19 (名)

78.9% 15.8% 5.3% 0.0% 0.0% 100%

33 (名) 16 (名) 3 (名) 0 (名) 0 (名) 52 (名)

63.5% 30.8% 5.8% 0.0% 0.0% 100%

77 (名) 33 (名) 11 (名) 3 (名) 1 (名) 125 (名)

61.6% 26.4% 8.8% 2.4% 0.8% 100%

令和５年度参加青年 そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない 合計

11 (名) 6 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 18 (名)

61.1% 33.3% 5.6% 0.0% 0.0% 100%

5 (名) 3 (名) 2 (名) 0 (名) 0 (名) 10 (名)

50.0% 30.0% 20.0% 0.0% 0.0% 100%

12 (名) 6 (名) 2 (名) 0 (名) 0 (名) 20 (名)

60.0% 30.0% 10.0% 0.0% 0.0% 100%

12 (名) 3 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 15 (名)

80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

32 (名) 16 (名) 4 (名) 0 (名) 0 (名) 52 (名)

61.5% 30.8% 7.7% 0.0% 0.0% 100%

72 (名) 34 (名) 9 (名) 0 (名) 0 (名) 115 (名)

62.6% 29.6% 7.8% 0.0% 0.0% 100%

国際青年育成交流事業

日本・中国青年親善交流事業

日本・中国青年親善交流事業

日本・韓国青年親善交流事業 

地域課題対応人材育成事業

「地域コアリーダープログラム」

「東南アジア青年の船」事業 

「世界青年の船」事業

合計

日本・韓国青年親善交流事業 

青年社会活動

コアリーダー育成プログラム

「東南アジア青年の船」事業 

「世界青年の船」事業

合計

国際社会青年育成事業

国際社会青年育成事業

日本・中国青年親善交流事業

日本・韓国青年親善交流事業 

「東南アジア青年の船」事業 

「世界青年の船」事業

合計
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a.事業に参加したことで、外国との関わりがある仕事や
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ｂ.事業に参加したことで、地域社会に関わりのある仕事や活動に関心を持ち、キャリア形成に役立っている。 

 

 
  

平成21年度参加青年 そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない 合計

5 (名) 2 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 7 (名)

71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

1 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 2 (名)

50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

3 (名) 1 (名) 1 (名) 1 (名) 0 (名) 6 (名)

50.0% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 100%

1 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 2 (名)

50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

8 (名) 2 (名) 2 (名) 1 (名) 0 (名) 13 (名)

61.5% 15.4% 15.4% 7.7% 0.0% 100%

23 (名) 6 (名) 5 (名) 0 (名) 1 (名) 35 (名)

65.7% 17.1% 14.3% 0.0% 2.9% 100%

41 (名) 13 (名) 8 (名) 2 (名) 1 (名) 65 (名)

63.1% 20.0% 12.3% 3.1% 1.5% 100%

令和元年度参加青年 そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない 合計

5 (名) 3 (名) 1 (名) 2 (名) 1 (名) 12 (名)

41.7% 25.0% 8.3% 16.7% 8.3% 100%

6 (名) 3 (名) 3 (名) 1 (名) 0 (名) 13 (名)

46.2% 23.1% 23.1% 7.7% 0.0% 100%

1 (名) 5 (名) 0 (名) 2 (名) 1 (名) 9 (名)

11.1% 55.6% 0.0% 22.2% 11.1% 100%

16 (名) 4 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 20 (名)

80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

10 (名) 6 (名) 1 (名) 2 (名) 0 (名) 19 (名)

52.6% 31.6% 5.3% 10.5% 0.0% 100%

28 (名) 11 (名) 9 (名) 3 (名) 1 (名) 52 (名)

53.8% 21.2% 17.3% 5.8% 1.9% 100%

66 (名) 32 (名) 14 (名) 10 (名) 3 (名) 125 (名)

52.8% 25.6% 11.2% 8.0% 2.4% 100%

令和５年度参加青年 そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない 合計

4 (名) 10 (名) 2 (名) 2 (名) 0 (名) 18 (名)

22.2% 55.6% 11.1% 11.1% 0.0% 100%

5 (名) 2 (名) 3 (名) 0 (名) 0 (名) 10 (名)

50.0% 20.0% 30.0% 0.0% 0.0% 100%

9 (名) 7 (名) 2 (名) 2 (名) 0 (名) 20 (名)

45.0% 35.0% 10.0% 10.0% 0.0% 100%

9 (名) 4 (名) 1 (名) 1 (名) 0 (名) 15 (名)

60.0% 26.7% 6.7% 6.7% 0.0% 100%

27 (名) 16 (名) 5 (名) 3 (名) 1 (名) 52 (名)

51.9% 30.8% 9.6% 5.8% 1.9% 100%

54 (名) 39 (名) 13 (名) 8 (名) 1 (名) 115 (名)

47.0% 33.9% 11.3% 7.0% 0.9% 100%

国際青年育成交流事業

日本・中国青年親善交流事業

日本・韓国青年親善交流事業 

青年社会活動

コアリーダー育成プログラム

「東南アジア青年の船」事業 

「世界青年の船」事業

「世界青年の船」事業

合計

国際社会青年育成事業

日本・中国青年親善交流事業

日本・韓国青年親善交流事業 

「東南アジア青年の船」事業 

合計

国際社会青年育成事業

日本・中国青年親善交流事業

日本・韓国青年親善交流事業 

地域課題対応人材育成事業

「地域コアリーダープログラム」

「東南アジア青年の船」事業 

「世界青年の船」事業

合計
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ｃ.事業で得たリーダーシップやマネジメント能力を発揮する具体的な機会を得た。 

 

 
  

平成21年度参加青年 そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない 合計

4 (名) 2 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 7 (名)

57.1% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 100%

2 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 2 (名)

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

3 (名) 2 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 6 (名)

50.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 100%

1 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 2 (名)

50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

6 (名) 4 (名) 1 (名) 2 (名) 0 (名) 13 (名)

46.2% 30.8% 7.7% 15.4% 0.0% 100%

21 (名) 5 (名) 7 (名) 1 (名) 1 (名) 35 (名)

60.0% 14.3% 20.0% 2.9% 2.9% 100%

37 (名) 14 (名) 10 (名) 3 (名) 1 (名) 65 (名)

56.9% 21.5% 15.4% 4.6% 1.5% 100%

令和元年度参加青年 そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない 合計

6 (名) 4 (名) 1 (名) 1 (名) 0 (名) 12 (名)

50.0% 33.3% 8.3% 8.3% 0.0% 100%

4 (名) 4 (名) 3 (名) 1 (名) 1 (名) 13 (名)

30.8% 30.8% 23.1% 7.7% 7.7% 100%

2 (名) 4 (名) 1 (名) 2 (名) 0 (名) 9 (名)

22.2% 44.4% 11.1% 22.2% 0.0% 100%

6 (名) 11 (名) 3 (名) 0 (名) 0 (名) 20 (名)

30.0% 55.0% 15.0% 0.0% 0.0% 100%

12 (名) 6 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 19 (名)

63.2% 31.6% 5.3% 0.0% 0.0% 100%

21 (名) 18 (名) 9 (名) 3 (名) 1 (名) 52 (名)

40.4% 34.6% 17.3% 5.8% 1.9% 100%

51 (名) 47 (名) 18 (名) 7 (名) 2 (名) 125 (名)

40.8% 37.6% 14.4% 5.6% 1.6% 100%

令和５年度参加青年 そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない 合計

8 (名) 8 (名) 2 (名) 0 (名) 0 (名) 18 (名)

44.4% 44.4% 11.1% 0.0% 0.0% 100%

6 (名) 3 (名) 0 (名) 1 (名) 0 (名) 10 (名)

60.0% 30.0% 0.0% 10.0% 0.0% 100%

8 (名) 6 (名) 4 (名) 1 (名) 1 (名) 20 (名)

40.0% 30.0% 20.0% 5.0% 5.0% 100%

6 (名) 8 (名) 0 (名) 1 (名) 0 (名) 15 (名)

40.0% 53.3% 0.0% 6.7% 0.0% 100%

29 (名) 17 (名) 3 (名) 3 (名) 0 (名) 52 (名)

55.8% 32.7% 5.8% 5.8% 0.0% 100%

57 (名) 42 (名) 9 (名) 6 (名) 1 (名) 115 (名)

49.6% 36.5% 7.8% 5.2% 0.9% 100%

「東南アジア青年の船」事業 

「世界青年の船」事業

合計

国際社会青年育成事業

日本・中国青年親善交流事業

日本・韓国青年親善交流事業 

国際青年育成交流事業

日本・中国青年親善交流事業

日本・韓国青年親善交流事業 

青年社会活動

コアリーダー育成プログラム

日本・韓国青年親善交流事業 

「東南アジア青年の船」事業 

「世界青年の船」事業

合計

地域課題対応人材育成事業

「地域コアリーダープログラム」

「東南アジア青年の船」事業 

「世界青年の船」事業

合計

国際社会青年育成事業

日本・中国青年親善交流事業
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ｄ.事業参加経験をきっかけに社会貢献（NPO 等での社会課題の解決に係る活動やボランティア活動等）

に取り組むようになった。 

 

 
  

平成21年度参加青年 そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない 合計

3 (名) 2 (名) 1 (名) 1 (名) 0 (名) 7 (名)

42.9% 28.6% 14.3% 14.3% 0.0% 100%

2 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 2 (名)

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

2 (名) 1 (名) 1 (名) 1 (名) 1 (名) 6 (名)

33.3% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 100%

1 (名) 0 (名) 0 (名) 1 (名) 0 (名) 2 (名)

50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100%

4 (名) 7 (名) 2 (名) 0 (名) 0 (名) 13 (名)

30.8% 53.8% 15.4% 0.0% 0.0% 100%

13 (名) 18 (名) 2 (名) 0 (名) 2 (名) 35 (名)

37.1% 51.4% 5.7% 0.0% 5.7% 100%

25 (名) 28 (名) 6 (名) 3 (名) 3 (名) 65 (名)

38.5% 43.1% 9.2% 4.6% 4.6% 100%

令和元年度参加青年 そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない 合計

5 (名) 4 (名) 1 (名) 0 (名) 2 (名) 12 (名)

41.7% 33.3% 8.3% 0.0% 16.7% 100%

0 (名) 8 (名) 2 (名) 3 (名) 0 (名) 13 (名)

0.0% 61.5% 15.4% 23.1% 0.0% 100%

0 (名) 1 (名) 2 (名) 5 (名) 1 (名) 9 (名)

0.0% 11.1% 22.2% 55.6% 11.1% 100%

10 (名) 5 (名) 5 (名) 0 (名) 0 (名) 20 (名)

50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100%

7 (名) 7 (名) 5 (名) 0 (名) 0 (名) 19 (名)

36.8% 36.8% 26.3% 0.0% 0.0% 100%

20 (名) 11 (名) 13 (名) 3 (名) 5 (名) 52 (名)

38.5% 21.2% 25.0% 5.8% 9.6% 100%

42 (名) 36 (名) 28 (名) 11 (名) 8 (名) 125 (名)

33.6% 28.8% 22.4% 8.8% 6.4% 100%

令和５年度参加青年 そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない 合計

6 (名) 5 (名) 4 (名) 2 (名) 1 (名) 18 (名)

33.3% 27.8% 22.2% 11.1% 5.6% 100%

2 (名) 6 (名) 2 (名) 0 (名) 0 (名) 10 (名)

20.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 100%

8 (名) 6 (名) 5 (名) 1 (名) 0 (名) 20 (名)

40.0% 30.0% 25.0% 5.0% 0.0% 100%

3 (名) 5 (名) 4 (名) 3 (名) 0 (名) 15 (名)

20.0% 33.3% 26.7% 20.0% 0.0% 100%

23 (名) 10 (名) 8 (名) 7 (名) 4 (名) 52 (名)

44.2% 19.2% 15.4% 13.5% 7.7% 100%

42 (名) 32 (名) 23 (名) 13 (名) 5 (名) 115 (名)

36.5% 27.8% 20.0% 11.3% 4.3% 100%

国際青年育成交流事業

日本・中国青年親善交流事業

日本・中国青年親善交流事業

日本・韓国青年親善交流事業 

地域課題対応人材育成事業

「地域コアリーダープログラム」

「東南アジア青年の船」事業 

「世界青年の船」事業

合計

日本・韓国青年親善交流事業 

青年社会活動

コアリーダー育成プログラム

「東南アジア青年の船」事業 

「世界青年の船」事業

合計

国際社会青年育成事業

国際社会青年育成事業

日本・中国青年親善交流事業

日本・韓国青年親善交流事業 

「東南アジア青年の船」事業 

「世界青年の船」事業

合計
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ボランティア活動等）に取り組むようになった。
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e.事業で得た外国人とのネットワークが自分のキャリア形成を行う際に役立っている。 

 

 
  

平成21年度参加青年 そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない 合計

3 (名) 1 (名) 1 (名) 1 (名) 1 (名) 7 (名)

42.9% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 100%

1 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 2 (名)

50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

2 (名) 2 (名) 0 (名) 1 (名) 1 (名) 6 (名)

33.3% 33.3% 0.0% 16.7% 16.7% 100%

1 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 2 (名)

50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

7 (名) 3 (名) 2 (名) 0 (名) 1 (名) 13 (名)

53.8% 23.1% 15.4% 0.0% 7.7% 100%

15 (名) 9 (名) 7 (名) 2 (名) 2 (名) 35 (名)

42.9% 25.7% 20.0% 5.7% 5.7% 100%

29 (名) 17 (名) 10 (名) 4 (名) 5 (名) 65 (名)

44.6% 26.2% 15.4% 6.2% 7.7% 100%

令和元年度参加青年 そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない 合計

5 (名) 2 (名) 2 (名) 1 (名) 2 (名) 12 (名)

41.7% 16.7% 16.7% 8.3% 16.7% 100%

2 (名) 2 (名) 4 (名) 3 (名) 2 (名) 13 (名)

15.4% 15.4% 30.8% 23.1% 15.4% 100%

1 (名) 4 (名) 1 (名) 3 (名) 0 (名) 9 (名)

11.1% 44.4% 11.1% 33.3% 0.0% 100%

4 (名) 3 (名) 6 (名) 4 (名) 3 (名) 20 (名)

20.0% 15.0% 30.0% 20.0% 15.0% 100%

9 (名) 6 (名) 1 (名) 3 (名) 0 (名) 19 (名)

47.4% 31.6% 5.3% 15.8% 0.0% 100%

16 (名) 16 (名) 8 (名) 9 (名) 3 (名) 52 (名)

30.8% 30.8% 15.4% 17.3% 5.8% 100%

37 (名) 33 (名) 22 (名) 23 (名) 10 (名) 125 (名)

29.6% 26.4% 17.6% 18.4% 8.0% 100%

令和５年度参加青年 そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない 合計

7 (名) 6 (名) 1 (名) 3 (名) 1 (名) 18 (名)

38.9% 33.3% 5.6% 16.7% 5.6% 100%

4 (名) 1 (名) 3 (名) 1 (名) 1 (名) 10 (名)

40.0% 10.0% 30.0% 10.0% 10.0% 100%

8 (名) 4 (名) 4 (名) 2 (名) 2 (名) 20 (名)

40.0% 20.0% 20.0% 10.0% 10.0% 100%

6 (名) 6 (名) 2 (名) 1 (名) 0 (名) 15 (名)

40.0% 40.0% 13.3% 6.7% 0.0% 100%

25 (名) 17 (名) 7 (名) 3 (名) 0 (名) 52 (名)

48.1% 32.7% 13.5% 5.8% 0.0% 100%

50 (名) 34 (名) 17 (名) 10 (名) 4 (名) 115 (名)

43.5% 29.6% 14.8% 8.7% 3.5% 100%

国際青年育成交流事業

日本・中国青年親善交流事業

日本・韓国青年親善交流事業 

青年社会活動

コアリーダー育成プログラム

「東南アジア青年の船」事業 

「世界青年の船」事業

「世界青年の船」事業

合計

国際社会青年育成事業

日本・中国青年親善交流事業

日本・韓国青年親善交流事業 

「東南アジア青年の船」事業 

合計

国際社会青年育成事業

日本・中国青年親善交流事業

日本・韓国青年親善交流事業 

地域課題対応人材育成事業

「地域コアリーダープログラム」

「東南アジア青年の船」事業 

「世界青年の船」事業

合計
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e.事業で得た外国人とのネットワークが自分の
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ｆ.事業で得た国内の人的ネットワークが自分のキャリア形成を行う際に役立っている。 

 

 
  

平成21年度参加青年 そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない 合計

3 (名) 2 (名) 1 (名) 1 (名) 0 (名) 7 (名)

42.9% 28.6% 14.3% 14.3% 0.0% 100%

1 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 2 (名)

50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

1 (名) 0 (名) 2 (名) 2 (名) 1 (名) 6 (名)

16.7% 0.0% 33.3% 33.3% 16.7% 100%

0 (名) 1 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 2 (名)

0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100%

6 (名) 3 (名) 3 (名) 0 (名) 1 (名) 13 (名)

46.2% 23.1% 23.1% 0.0% 7.7% 100%

16 (名) 13 (名) 5 (名) 0 (名) 1 (名) 35 (名)

45.7% 37.1% 14.3% 0.0% 2.9% 100%

27 (名) 20 (名) 12 (名) 3 (名) 3 (名) 65 (名)

41.5% 30.8% 18.5% 4.6% 4.6% 100%

令和元年度参加青年 そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない 合計

4 (名) 4 (名) 2 (名) 1 (名) 1 (名) 12 (名)

33.3% 33.3% 16.7% 8.3% 8.3% 100%

6 (名) 3 (名) 2 (名) 2 (名) 0 (名) 13 (名)

46.2% 23.1% 15.4% 15.4% 0.0% 100%

3 (名) 3 (名) 1 (名) 2 (名) 0 (名) 9 (名)

33.3% 33.3% 11.1% 22.2% 0.0% 100%

9 (名) 8 (名) 1 (名) 2 (名) 0 (名) 20 (名)

45.0% 40.0% 5.0% 10.0% 0.0% 100%

10 (名) 6 (名) 1 (名) 2 (名) 0 (名) 19 (名)

52.6% 31.6% 5.3% 10.5% 0.0% 100%

21 (名) 17 (名) 5 (名) 7 (名) 2 (名) 52 (名)

40.4% 32.7% 9.6% 13.5% 3.8% 100%

53 (名) 41 (名) 12 (名) 16 (名) 3 (名) 125 (名)

42.4% 32.8% 9.6% 12.8% 2.4% 100%

令和５年度参加青年 そう思う ややそう思う どちらでもない あまりそう思わない そう思わない 合計

10 (名) 6 (名) 1 (名) 1 (名) 0 (名) 18 (名)

55.6% 33.3% 5.6% 5.6% 0.0% 100%

3 (名) 4 (名) 2 (名) 0 (名) 1 (名) 10 (名)

30.0% 40.0% 20.0% 0.0% 10.0% 100%

10 (名) 6 (名) 2 (名) 2 (名) 0 (名) 20 (名)

50.0% 30.0% 10.0% 10.0% 0.0% 100%

5 (名) 7 (名) 1 (名) 2 (名) 0 (名) 15 (名)

33.3% 46.7% 6.7% 13.3% 0.0% 100%

29 (名) 16 (名) 3 (名) 3 (名) 1 (名) 52 (名)

55.8% 30.8% 5.8% 5.8% 1.9% 100%

57 (名) 39 (名) 9 (名) 8 (名) 2 (名) 115 (名)

49.6% 33.9% 7.8% 7.0% 1.7% 100%

「東南アジア青年の船」事業 

「世界青年の船」事業

合計

国際社会青年育成事業

日本・中国青年親善交流事業

日本・韓国青年親善交流事業 

国際青年育成交流事業

日本・中国青年親善交流事業

日本・韓国青年親善交流事業 

青年社会活動

コアリーダー育成プログラム

日本・韓国青年親善交流事業 

「東南アジア青年の船」事業 

「世界青年の船」事業

合計

地域課題対応人材育成事業

「地域コアリーダープログラム」

「東南アジア青年の船」事業 

「世界青年の船」事業

合計

国際社会青年育成事業

日本・中国青年親善交流事業
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問 10-１．あなたは、同じ事業に参加した外国参加青年と現時点でも交流が続いていますか。 

 

 

平成21年度参加青年 交流が続いている 交流は続いていない 合計

4 (名) 3 (名) 7 (名)

57.1% 42.9% 100%

1 (名) 1 (名) 2 (名)

50.0% 50.0% 100%

5 (名) 1 (名) 6 (名)

83.3% 16.7% 100%

2 (名) 0 (名) 2 (名)

100.0% 0.0% 100%

13 (名) 0 (名) 13 (名)

100.0% 0.0% 100%

31 (名) 4 (名) 35 (名)

88.6% 11.4% 100%

56 (名) 9 (名) 65 (名)

86.2% 13.8% 100%

令和元年度参加青年 交流が続いている 交流は続いていない 合計

6 (名) 6 (名) 12 (名)

50.0% 50.0% 100%

8 (名) 5 (名) 13 (名)

61.5% 38.5% 100%

7 (名) 2 (名) 9 (名)

77.8% 22.2% 100%

7 (名) 13 (名) 20 (名)

35.0% 65.0% 100%

18 (名) 1 (名) 19 (名)

94.7% 5.3% 100%

42 (名) 10 (名) 52 (名)

80.8% 19.2% 100%

88 (名) 37 (名) 125 (名)

70.4% 29.6% 100%

令和５年度参加青年 交流が続いている 交流は続いていない 合計

16 (名) 2 (名) 18 (名)

88.9% 11.1% 100%

4 (名) 6 (名) 10 (名)

40.0% 60.0% 100%

19 (名) 1 (名) 20 (名)

95.0% 5.0% 100%

15 (名) 0 (名) 15 (名)

100.0% 0.0% 100%

50 (名) 2 (名) 52 (名)

96.2% 3.8% 100%

104 (名) 11 (名) 115 (名)

90.4% 9.6% 100%

日本・韓国青年親善交流事業 

「東南アジア青年の船」事業 

「世界青年の船」事業

合計

日本・中国青年親善交流事業

日本・韓国青年親善交流事業 

地域課題対応人材育成事業

「地域コアリーダープログラム」

「東南アジア青年の船」事業 

「世界青年の船」事業

合計

国際社会青年育成事業

国際青年育成交流事業

日本・中国青年親善交流事業

国際社会青年育成事業

日本・中国青年親善交流事業

日本・韓国青年親善交流事業 

青年社会活動

コアリーダー育成プログラム

「東南アジア青年の船」事業 

「世界青年の船」事業

合計
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問 10-２．問 10-１で【交流が続いている】と答えた方は、交流の内容について、以下から選択してくだ

さい。（複数選択可） 

 

 
  

平成21年度参加青年

ソーシャルメディア等イン

ターネット上のやりとり、

手紙、電話を通じた交流が

続いている

事業終了後に日本青年を訪

問する、日本青年の訪問を

受けるといった交流が続い

ている

社会貢献活動を共同で行っ

ている

仕事の相手として続いてい

る
回答者数

4 (名) 3 (名) 0 (名) 0 (名) 7 (名)

100.0% 75.0% 0.0% 0.0% -

1 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 1 (名)

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

5 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 6 (名)

100.0% 20.0% 0.0% 0.0% -

2 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 3 (名)

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% -

13 (名) 10 (名) 0 (名) 0 (名) 23 (名)

100.0% 76.9% 0.0% 0.0% -

30 (名) 23 (名) 4 (名) 4 (名) 61 (名)

96.8% 74.2% 12.9% 12.9% -

55 (名) 38 (名) 4 (名) 4 (名) 101 (名)

98.2% 67.9% 7.1% 7.1% -

令和元年度参加青年

ソーシャルメディア等イン

ターネット上のやりとり、

手紙、電話を通じた交流が

続いている

事業終了後に日本青年を訪

問する、日本青年の訪問を

受けるといった交流が続い

ている

社会貢献活動を共同で行っ

ている

仕事の相手として続いてい

る
回答者数

6 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 6 (名)

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

8 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 9 (名)

100.0% 12.5% 0.0% 0.0% -

6 (名) 4 (名) 0 (名) 0 (名) 10 (名)

85.7% 57.1% 0.0% 0.0% -

7 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 7 (名)

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

17 (名) 12 (名) 1 (名) 1 (名) 31 (名)

94.4% 66.7% 5.6% 5.6% -

39 (名) 22 (名) 1 (名) 1 (名) 63 (名)

92.9% 52.4% 2.4% 2.4% -

83 (名) 39 (名) 2 (名) 2 (名) 126 (名)

94.3% 44.3% 2.3% 2.3% -

令和５年度参加青年

ソーシャルメディア等イン

ターネット上のやりとり、

手紙、電話を通じた交流が

続いている

事業終了後に日本青年を訪

問する、日本青年の訪問を

受けるといった交流が続い

ている

社会貢献活動を共同で行っ

ている

仕事の相手として続いてい

る
回答者数

13 (名) 8 (名) 0 (名) 0 (名) 21 (名)

81.3% 50.0% 0.0% 0.0% -

4 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 5 (名)

100.0% 25.0% 0.0% 0.0% -

19 (名) 6 (名) 0 (名) 0 (名) 25 (名)

100.0% 31.6% 0.0% 0.0% -

15 (名) 8 (名) 1 (名) 0 (名) 24 (名)

100.0% 53.3% 6.7% 0.0% -

48 (名) 29 (名) 1 (名) 1 (名) 79 (名)

96.0% 58.0% 2.0% 2.0% -

99 (名) 52 (名) 2 (名) 1 (名) 154 (名)

95.2% 50.0% 1.9% 1.0% -

「世界青年の船」事業

合計

国際社会青年育成事業

日本・中国青年親善交流事業

日本・韓国青年親善交流事業 

「東南アジア青年の船」事業 

「世界青年の船」事業

合計

「東南アジア青年の船」事業 

国際青年育成交流事業

日本・中国青年親善交流事業

日本・韓国青年親善交流事業 

青年社会活動

コアリーダー育成プログラム

「東南アジア青年の船」事業 

「世界青年の船」事業

合計

国際社会青年育成事業

日本・中国青年親善交流事業

日本・韓国青年親善交流事業 

地域課題対応人材育成事業

「地域コアリーダープログラム」
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問10-２．問10-１で【交流が続いている】と

答えた方は、交流の内容について、

以下から選択してください。（複数選択可）

平成21年度参加青年 令和元年度参加青年 令和５年度参加青年
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問 10-３．問 10-２で【社会貢献活動を共同で行っている】と回答された方は、具体的な内容を記載して

ください。 

 

＜平成 21年度参加青年＞ 

 SWY22（平成 21年度「世界青年の船」事業）の同期であるオマーン人既参加青年が現在校長をしてい

るので、彼の学生と日本の学校をオンラインで繋ぎ、Language Cultural Exchange 授業を運営して

いる。 

 諸外国での日本文化紹介イベントの企画・開催。 

 パレスチナに関するワークショップを開いた。 

 

＜令和元年度参加青年＞ 

 2023 年度にフィリピンを訪れ、現地の既参加青年が運営する教育団体に参加し、小学校向けにプロ

グラムを行いました。 

 一般社団法人を SWY の参加者と一緒に立ち上げた。 

 

＜令和５年度参加青年＞ 

 今年の夏、シンガポールの大学生向けに、共同でワークショップを実施しました。 

 同じ分野の外国参加青年と意見交換をおこなっている。 

 地域で平和と環境をテーマにした体験型研修を実施した。 

 SNS で連絡を定期的に取っている。 

 

 

 

 

問 10-４．問 10-２で【仕事の相手として続いている】と回答された方は、差し支えない範囲で具体的な

内容を記載してください。 

 

＜平成 21年度参加青年＞ 

 日本の学校からの依頼に合わせていろんな SWY の友達に、オンラインを活用し英語で講演をしても

らっている。 

 日本と湾岸アラブ諸国との国際関係についての学術研究を行う際に、研究対象国における関係有識

者の紹介や情報提供をいただく等、「世界青年の船」事業で築かれた人的ネットワークが自身の学術

研究に大いに役立っている。 

 外国参加青年が日本との業務を行う際の通訳翻訳業。 

 

＜令和元年度参加青年＞ 

 単発での取材依頼。 

 

＜令和５年度参加青年＞ 

 「世界青年の船」事業にて管理部員として共に乗船しました。 

 「世界青年の船」事業の仲間と事業を起こしました。 
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問 11-１．あなたは、同じ事業に参加した日本参加青年と現時点でも交流が続いていますか。 

 

 

平成21年度参加青年 交流が続いている 交流は続いていない 合計

5 (名) 2 (名) 7 (名)

71.4% 28.6% 100%

2 (名) 0 (名) 2 (名)

100.0% 0.0% 100%

5 (名) 1 (名) 6 (名)

83.3% 16.7% 100%

2 (名) 0 (名) 2 (名)

100.0% 0.0% 100%

13 (名) 0 (名) 13 (名)

100.0% 0.0% 100%

34 (名) 1 (名) 35 (名)

97.1% 2.9% 100%

61 (名) 4 (名) 65 (名)

93.8% 6.2% 100%

令和元年度参加青年 交流が続いている 交流は続いていない 合計

12 (名) 0 (名) 12 (名)

100.0% 0.0% 100%

13 (名) 0 (名) 13 (名)

100.0% 0.0% 100%

9 (名) 0 (名) 9 (名)

100.0% 0.0% 100%

19 (名) 1 (名) 20 (名)

95.0% 5.0% 100%

19 (名) 0 (名) 19 (名)

100.0% 0.0% 100%

49 (名) 3 (名) 52 (名)

94.2% 5.8% 100%

121 (名) 4 (名) 125 (名)

96.8% 3.2% 100%

令和５年度参加青年 交流が続いている 交流は続いていない 合計

17 (名) 1 (名) 18 (名)

94.4% 5.6% 100%

6 (名) 4 (名) 10 (名)

60.0% 40.0% 100%

20 (名) 0 (名) 20 (名)

100.0% 0.0% 100%

13 (名) 2 (名) 15 (名)

86.7% 13.3% 100%

52 (名) 0 (名) 52 (名)

100.0% 0.0% 100%

108 (名) 7 (名) 115 (名)

93.9% 6.1% 100%

日本・韓国青年親善交流事業 

「東南アジア青年の船」事業 

「世界青年の船」事業

合計

日本・中国青年親善交流事業

「東南アジア青年の船」事業 

「世界青年の船」事業

合計

国際社会青年育成事業

日本・中国青年親善交流事業

日本・韓国青年親善交流事業 

地域課題対応人材育成事業

「地域コアリーダープログラム」

「東南アジア青年の船」事業 

「世界青年の船」事業

合計

国際社会青年育成事業

青年社会活動

コアリーダー育成プログラム

国際青年育成交流事業

日本・中国青年親善交流事業

日本・韓国青年親善交流事業 
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問 11-２．問 11-１で【交流が続いている】と答えた方は、交流の内容について、以下から選択してくだ

さい。（複数選択可） 

 

 
  

平成21年度参加青年

ソーシャルメディア等イン

ターネット上のやりとり、

手紙、電話を通じた交流が

続いている

事業終了後に日本青年を訪

問する、日本青年の訪問を

受けるといった交流が続い

ている

社会貢献活動を共同で行っ

ている

仕事の相手として続いてい

る
回答者数

5 (名) 2 (名) 1 (名) 1 (名) 9 (名)

100.0% 40.0% 20.0% 20.0% -

2 (名) 2 (名) 0 (名) 0 (名) 4 (名)

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% -

5 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 6 (名)

100.0% 20.0% 0.0% 0.0% -

2 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 3 (名)

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% -

13 (名) 9 (名) 0 (名) 2 (名) 24 (名)

100.0% 69.2% 0.0% 15.4% -

33 (名) 26 (名) 4 (名) 5 (名) 68 (名)

97.1% 76.5% 11.8% 14.7% -

60 (名) 41 (名) 5 (名) 8 (名) 114 (名)

98.4% 67.2% 8.2% 13.1% -

令和元年度参加青年

ソーシャルメディア等イン

ターネット上のやりとり、

手紙、電話を通じた交流が

続いている

事業終了後に日本青年を訪

問する、日本青年の訪問を

受けるといった交流が続い

ている

社会貢献活動を共同で行っ

ている

仕事の相手として続いてい

る
回答者数

12 (名) 6 (名) 1 (名) 0 (名) 19 (名)

100.0% 50.0% 8.3% 0.0% -

13 (名) 5 (名) 0 (名) 0 (名) 18 (名)

100.0% 38.5% 0.0% 0.0% -

9 (名) 8 (名) 0 (名) 0 (名) 17 (名)

100.0% 88.9% 0.0% 0.0% -

18 (名) 9 (名) 2 (名) 5 (名) 34 (名)

94.7% 47.4% 10.5% 26.3% -

19 (名) 11 (名) 0 (名) 2 (名) 32 (名)

100.0% 57.9% 0.0% 10.5% -

47 (名) 37 (名) 4 (名) 5 (名) 93 (名)

95.9% 75.5% 8.2% 10.2% -

118 (名) 76 (名) 7 (名) 12 (名) 213 (名)

97.5% 62.8% 5.8% 9.9% -

令和５年度参加青年

ソーシャルメディア等イン

ターネット上のやりとり、

手紙、電話を通じた交流が

続いている

事業終了後に日本青年を訪

問する、日本青年の訪問を

受けるといった交流が続い

ている

社会貢献活動を共同で行っ

ている

仕事の相手として続いてい

る
回答者数

14 (名) 13 (名) 2 (名) 0 (名) 29 (名)

82.4% 76.5% 11.8% 0.0% -

6 (名) 3 (名) 0 (名) 0 (名) 9 (名)

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% -

20 (名) 11 (名) 1 (名) 0 (名) 32 (名)

100.0% 55.0% 5.0% 0.0% -

13 (名) 8 (名) 0 (名) 0 (名) 21 (名)

100.0% 61.5% 0.0% 0.0% -

51 (名) 35 (名) 8 (名) 3 (名) 97 (名)

98.1% 67.3% 15.4% 5.8% -

104 (名) 70 (名) 11 (名) 3 (名) 188 (名)

96.3% 64.8% 10.2% 2.8% -
合計

日本・中国青年親善交流事業

日本・韓国青年親善交流事業 

地域課題対応人材育成事業

「地域コアリーダープログラム」

「東南アジア青年の船」事業 

「世界青年の船」事業

合計

国際社会青年育成事業

日本・中国青年親善交流事業

日本・韓国青年親善交流事業 

「東南アジア青年の船」事業 

「世界青年の船」事業

国際社会青年育成事業

国際青年育成交流事業

日本・中国青年親善交流事業

日本・韓国青年親善交流事業 

青年社会活動

コアリーダー育成プログラム

「東南アジア青年の船」事業 

「世界青年の船」事業

合計
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問 11-３．問 11-２で【社会貢献活動を共同で行っている】と回答された方は、具体的な内容を記載して

ください。 

 

＜平成 21年度参加青年＞ 

 既参加青年の友達が公立学校の教員をしていて、無償で言語交流授業を提供している。 

 全日本空手道連盟糸東会の全国大会や世界大会にて、大会ドクター、通訳、要人アテンドを依頼 

 青少年（主に高校生）を対象に多文化共生に関する企画を催したり、地域でのリユース活動にかかる

イベントを企画するなどしている。 

 外国参加青年と日本参加青年と一緒にワークショップを開いたり、勉強会を行なった。 

 IYEO（日本青年国際交流機構）の活動を通じて社会貢献活動を共同で行っている。 
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問11-２．問11-１で【交流が続いている】と

答えた方は、交流の内容について、

以下から選択してください。（複数選択可）

平成21年度参加青年 令和元年度参加青年 令和５年度参加青年



46 

＜令和元年度参加青年＞ 

 2023 年にフィリピンを訪れ、現地の既参加青年が運営する教育系非営利活動法人の活動に参加し、

共同で小学校向けプログラムを開催した。 

 IYEO として、内閣府青年国際交流事業での地方受入れプログラムや県事業への参画。 

 ビーチクリーンや環境問題についての勉強会。 

 IYEO における活動。 

 

＜令和５年度参加青年＞ 

 北海道 IYEO で、函館での「東南アジア青年の船」事業受入れを共に担当した。 

 地域社会活動の一環として、体験の格差が生じうる青少年に向けたグローバルディスカッションの

場を設けるため、共同で計画している。 

 視察のプログラムを一緒に作っている。 

 自分が東京都北区で行なっている地域活動に、日本参加青年の友人を多く巻き込んでいる。 

 国際交流をテーマにしたバーの開催。 

 日本を良くするための学生団体を共に運営している。 

 IYEO での協働。その他にも新しく社会貢献活動を一緒に始めようと模索中。 

 ボランティア活動。 

 

 

 

 

問 11-４．問 11-２で【仕事の相手として続いている】と回答された方は、差し支えない範囲で具体的な

内容を記載してください。 

 

＜平成 21年度参加青年＞ 

 アントレプレナーシップ教育やアカデミアのスタートアップ推進に関して、プログラムの同期や他

バッチの参加青年と協働している。 

 オンライン授業の依頼を受けた際は、海外青年やその他海外との繋がりを提供している。 

 関係機関に勤めている方との情報交換。 

 自分の業務でつながりが生じた際に、職場を訪問したりしている。 

 在カタール日本国大使館で「世界青年の船」事業の同窓生と同僚として勤務した。 

 

＜令和元年度参加青年＞ 

 ゲストスピーカーとしてお話ししていただいている。 

 相手の勤務先で講演会を行った。 

 同業者であるため、情報交換や勉強会の参加、開催等。 

 講師として招いたり招かれたり、相談したりされたり、人を紹介しあったり、様々な連携をしている。 

 若者支援事業の請負。 

 就職活動時の相談、キャリア相談など。 

 同じ会社で働いている。 

 同期の日本参加青年がいる会社に転職し、今は仲間として日々仕事をしている。 

 現在参加青年３名が同じ会社で働いている状態。 

 

＜令和５年度参加青年＞ 

 仕事でチラシをデザインしました。 

 OB 訪問の機会など。 

 学問的な読書会の開催。  
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＜現在の語学スキルについて伺います。＞ 

 

問 12-１．現在の英語の活用レベル（CEFR）について教えてください。 

※御自身の CEFR レベルが不明の場合は、下記サイトから御確認ください。 

 

 

平成21年度参加青年
Ｃ２（ネイティブレ

ベル）

Ｃ１（ビジネスレベ

ル）

Ｂ２（高度な日常会

話レベル）

Ｂ１（日常会話レベ

ル）

Ａ２，Ａ１（旅行レ

ベル、挨拶レベル）
合計

1 (名) 1 (名) 3 (名) 0 (名) 2 (名) 7 (名)

14.3% 14.3% 42.9% 0.0% 28.6% 100%

0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 2 (名) 2 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100%

0 (名) 0 (名) 0 (名) 1 (名) 5 (名) 6 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 83.3% 100%

0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 2 (名) 2 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100%

0 (名) 1 (名) 6 (名) 3 (名) 3 (名) 13 (名)

0.0% 7.7% 46.2% 23.1% 23.1% 100%

4 (名) 9 (名) 8 (名) 11 (名) 3 (名) 35 (名)

11.4% 25.7% 22.9% 31.4% 8.6% 100%

5 (名) 11 (名) 17 (名) 15 (名) 17 (名) 65 (名)

7.7% 16.9% 26.2% 23.1% 26.2% 100%

令和元年度参加青年
Ｃ２（ネイティブレ

ベル）

Ｃ１（ビジネスレベ

ル）

Ｂ２（高度な日常会

話レベル）

Ｂ１（日常会話レベ

ル）

Ａ２，Ａ１（旅行レ

ベル、挨拶レベル）
合計

1 (名) 4 (名) 3 (名) 3 (名) 1 (名) 12 (名)

8.3% 33.3% 25.0% 25.0% 8.3% 100%

0 (名) 3 (名) 3 (名) 3 (名) 4 (名) 13 (名)

0.0% 23.1% 23.1% 23.1% 30.8% 100%

0 (名) 0 (名) 1 (名) 1 (名) 7 (名) 9 (名)

0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 77.8% 100%

0 (名) 1 (名) 1 (名) 1 (名) 17 (名) 20 (名)

0.0% 5.0% 5.0% 5.0% 85.0% 100%

2 (名) 4 (名) 4 (名) 7 (名) 2 (名) 19 (名)

10.5% 21.1% 21.1% 36.8% 10.5% 100%

3 (名) 8 (名) 23 (名) 8 (名) 10 (名) 52 (名)

5.8% 15.4% 44.2% 15.4% 19.2% 100%

6 (名) 20 (名) 35 (名) 23 (名) 41 (名) 125 (名)

4.8% 16.0% 28.0% 18.4% 32.8% 100%

令和５年度参加青年
Ｃ２（ネイティブレ

ベル）

Ｃ１（ビジネスレベ

ル）

Ｂ２（高度な日常会

話レベル）

Ｂ１（日常会話レベ

ル）

Ａ２，Ａ１（旅行レ

ベル、挨拶レベル）
合計

2 (名) 4 (名) 7 (名) 4 (名) 1 (名) 18 (名)

11.1% 22.2% 38.9% 22.2% 5.6% 100%

0 (名) 2 (名) 2 (名) 4 (名) 2 (名) 10 (名)

0.0% 20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 100%

1 (名) 1 (名) 8 (名) 7 (名) 3 (名) 20 (名)

5.0% 5.0% 40.0% 35.0% 15.0% 100%

0 (名) 2 (名) 12 (名) 1 (名) 0 (名) 15 (名)

0.0% 13.3% 80.0% 6.7% 0.0% 100%

1 (名) 12 (名) 24 (名) 9 (名) 6 (名) 52 (名)

1.9% 23.1% 46.2% 17.3% 11.5% 100%

4 (名) 21 (名) 53 (名) 25 (名) 12 (名) 115 (名)

3.5% 18.3% 46.1% 21.7% 10.4% 100%

「世界青年の船」事業

合計

「世界青年の船」事業

合計

国際社会青年育成事業

日本・中国青年親善交流事業

日本・韓国青年親善交流事業 

「東南アジア青年の船」事業 

「東南アジア青年の船」事業 

国際青年育成交流事業

日本・中国青年親善交流事業

日本・韓国青年親善交流事業 

青年社会活動

コアリーダー育成プログラム

「東南アジア青年の船」事業 

「世界青年の船」事業

合計

国際社会青年育成事業

日本・中国青年親善交流事業

日本・韓国青年親善交流事業 

地域課題対応人材育成事業

「地域コアリーダープログラム」
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問12-１．現在の英語の活用レベル（CEFR）

について教えてください

平成21年度参加青年 令和元年度参加青年 令和５年度参加青年
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問 12-２．現在の英語以外の言語活用レベルについて教えてください。 

複数の外国語を使用される方は、そのうち一番活用できる言語を選択した上で、そのレベルをお答えく

ださい。 

 

 a.言語 

 

  

平成21年度参加青年 中国語 韓国語 フランス語 スペイン語 ドイツ語 ロシア語

英語以外の外

国語は学んだ

ことがない

その他 合計

1 (名) 0 (名) 1 (名) 1 (名) 2 (名) 0 (名) 1 (名) 1 (名) 7 (名)

14.3% 0.0% 14.3% 14.3% 28.6% 0.0% 14.3% 14.3% 100%

2 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 2 (名)

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

2 (名) 4 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 6 (名)

33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 2 (名) 0 (名) 2 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100%

1 (名) 0 (名) 2 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 7 (名) 2 (名) 13 (名)

7.7% 0.0% 15.4% 7.7% 0.0% 0.0% 53.8% 15.4% 100%

5 (名) 0 (名) 1 (名) 3 (名) 2 (名) 1 (名) 16 (名) 7 (名) 35 (名)

14.3% 0.0% 2.9% 8.6% 5.7% 2.9% 45.7% 20.0% 100%

11 (名) 4 (名) 4 (名) 5 (名) 4 (名) 1 (名) 26 (名) 10 (名) 65 (名)

16.9% 6.2% 6.2% 7.7% 6.2% 1.5% 40.0% 15.4% 100%

令和元年度参加青年 中国語 韓国語 フランス語 スペイン語 ドイツ語 ロシア語

英語以外の外

国語は学んだ

ことがない

その他 合計

2 (名) 1 (名) 2 (名) 3 (名) 0 (名) 0 (名) 3 (名) 1 (名) 12 (名)

16.7% 8.3% 16.7% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 8.3% 100%

12 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 1 (名) 13 (名)

92.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 100%

0 (名) 8 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 1 (名) 0 (名) 9 (名)

0.0% 88.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 100%

2 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 2 (名) 0 (名) 13 (名) 3 (名) 20 (名)

10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 65.0% 15.0% 100%

4 (名) 0 (名) 1 (名) 2 (名) 1 (名) 0 (名) 8 (名) 3 (名) 19 (名)

21.1% 0.0% 5.3% 10.5% 5.3% 0.0% 42.1% 15.8% 100%

12 (名) 3 (名) 8 (名) 4 (名) 4 (名) 0 (名) 18 (名) 3 (名) 52 (名)

23.1% 5.8% 15.4% 7.7% 7.7% 0.0% 34.6% 5.8% 100%

32 (名) 12 (名) 11 (名) 9 (名) 7 (名) 0 (名) 43 (名) 11 (名) 125 (名)

25.6% 9.6% 8.8% 7.2% 5.6% 0.0% 34.4% 8.8% 100%

令和５年度参加青年 中国語 韓国語 フランス語 スペイン語 ドイツ語 ロシア語

英語以外の外

国語は学んだ

ことがない

その他 合計

5 (名) 0 (名) 3 (名) 7 (名) 1 (名) 0 (名) 2 (名) 0 (名) 18 (名)

27.8% 0.0% 16.7% 38.9% 5.6% 0.0% 11.1% 0.0% 100%

9 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 1 (名) 10 (名)

90.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 100%

1 (名) 16 (名) 0 (名) 0 (名) 1 (名) 0 (名) 2 (名) 0 (名) 20 (名)

5.0% 80.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 10.0% 0.0% 100%

1 (名) 2 (名) 1 (名) 0 (名) 2 (名) 0 (名) 4 (名) 5 (名) 15 (名)

6.7% 13.3% 6.7% 0.0% 13.3% 0.0% 26.7% 33.3% 100%

7 (名) 5 (名) 9 (名) 3 (名) 3 (名) 0 (名) 18 (名) 7 (名) 52 (名)

13.5% 9.6% 17.3% 5.8% 5.8% 0.0% 34.6% 13.5% 100%

23 (名) 23 (名) 13 (名) 10 (名) 7 (名) 0 (名) 26 (名) 13 (名) 115 (名)

20.0% 20.0% 11.3% 8.7% 6.1% 0.0% 22.6% 11.3% 100%
合計

日本・中国青年親善交流事業

日本・韓国青年親善交流事業 

地域課題対応人材育成事業

「地域コアリーダープログラム」

「東南アジア青年の船」事業 

「世界青年の船」事業

合計

国際社会青年育成事業

日本・中国青年親善交流事業

日本・韓国青年親善交流事業 

「東南アジア青年の船」事業 

「世界青年の船」事業

国際社会青年育成事業

国際青年育成交流事業

日本・中国青年親善交流事業

日本・韓国青年親善交流事業 

青年社会活動

コアリーダー育成プログラム

「東南アジア青年の船」事業 

「世界青年の船」事業

合計
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問12-２．現在の英語以外の言語活用レベルについて

教えてください。

複数の外国語を使用される方は、そのうち一番活用できる

言語を選択した上で、そのレベルをお答えください。

a.言語

平成21年度参加青年 令和元年度参加青年 令和５年度参加青年
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 b.レベル 

 

  

平成21年度参加青年
Ｃ２（ネイティ

ブレベル）

Ｃ１（ビジネス

レベル）

Ｂ２（高度な日

常会話レベル）

Ｂ１（日常会話

レベル）

Ａ２，Ａ１（旅

行レベル、挨拶

レベル）

英語以外の外国

語は学んだこと

がない

合計

0 (名) 1 (名) 0 (名) 1 (名) 4 (名) 1 (名) 7 (名)

0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 57.1% 14.3% 100%

1 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 1 (名) 0 (名) 2 (名)

50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100%

0 (名) 1 (名) 2 (名) 2 (名) 1 (名) 0 (名) 6 (名)

0.0% 16.7% 33.3% 33.3% 16.7% 0.0% 100%

0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 2 (名) 2 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100%

0 (名) 0 (名) 0 (名) 4 (名) 2 (名) 7 (名) 13 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 30.8% 15.4% 53.8% 100%

0 (名) 1 (名) 2 (名) 9 (名) 11 (名) 12 (名) 35 (名)

0.0% 2.9% 5.7% 25.7% 31.4% 34.3% 100%

1 (名) 3 (名) 4 (名) 16 (名) 19 (名) 22 (名) 65 (名)

1.5% 4.6% 6.2% 24.6% 29.2% 33.8% 100%

令和元年度参加青年
Ｃ２（ネイティ

ブレベル）

Ｃ１（ビジネス

レベル）

Ｂ２（高度な日

常会話レベル）

Ｂ１（日常会話

レベル）

Ａ２，Ａ１（旅

行レベル、挨拶

レベル）

英語以外の外国

語は学んだこと

がない

合計

0 (名) 0 (名) 1 (名) 1 (名) 7 (名) 3 (名) 12 (名)

0.0% 0.0% 8.3% 8.3% 58.3% 25.0% 100%

0 (名) 0 (名) 3 (名) 2 (名) 8 (名) 0 (名) 13 (名)

0.0% 0.0% 23.1% 15.4% 61.5% 0.0% 100%

0 (名) 1 (名) 1 (名) 2 (名) 4 (名) 1 (名) 9 (名)

0.0% 11.1% 11.1% 22.2% 44.4% 11.1% 100%

0 (名) 0 (名) 0 (名) 2 (名) 6 (名) 12 (名) 20 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 30.0% 60.0% 100%

0 (名) 0 (名) 0 (名) 4 (名) 8 (名) 7 (名) 19 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 21.1% 42.1% 36.8% 100%

0 (名) 4 (名) 7 (名) 6 (名) 18 (名) 17 (名) 52 (名)

0.0% 7.7% 13.5% 11.5% 34.6% 32.7% 100%

0 (名) 5 (名) 12 (名) 17 (名) 51 (名) 40 (名) 125 (名)

0.0% 4.0% 9.6% 13.6% 40.8% 32.0% 100%

令和５年度参加青年
Ｃ２（ネイティ

ブレベル）

Ｃ１（ビジネス

レベル）

Ｂ２（高度な日

常会話レベル）

Ｂ１（日常会話

レベル）

Ａ２，Ａ１（旅

行レベル、挨拶

レベル）

英語以外の外国

語は学んだこと

がない

合計

0 (名) 0 (名) 2 (名) 7 (名) 7 (名) 2 (名) 18 (名)

0.0% 0.0% 11.1% 38.9% 38.9% 11.1% 100%

1 (名) 0 (名) 1 (名) 3 (名) 5 (名) 0 (名) 10 (名)

10.0% 0.0% 10.0% 30.0% 50.0% 0.0% 100%

0 (名) 1 (名) 3 (名) 6 (名) 8 (名) 2 (名) 20 (名)

0.0% 5.0% 15.0% 30.0% 40.0% 10.0% 100%

0 (名) 0 (名) 1 (名) 2 (名) 8 (名) 4 (名) 15 (名)

0.0% 0.0% 6.7% 13.3% 53.3% 26.7% 100%

1 (名) 1 (名) 2 (名) 9 (名) 23 (名) 16 (名) 52 (名)

1.9% 1.9% 3.8% 17.3% 44.2% 30.8% 100%

2 (名) 2 (名) 9 (名) 27 (名) 51 (名) 24 (名) 115 (名)

1.7% 1.7% 7.8% 23.5% 44.3% 20.9% 100%

日本・韓国青年親善交流事業 

国際青年育成交流事業

日本・中国青年親善交流事業

日本・韓国青年親善交流事業 

青年社会活動

コアリーダー育成プログラム

「東南アジア青年の船」事業 

「世界青年の船」事業

合計

国際社会青年育成事業

日本・中国青年親善交流事業

日本・韓国青年親善交流事業 

「東南アジア青年の船」事業 

「世界青年の船」事業

合計

地域課題対応人材育成事業

「地域コアリーダープログラム」

「東南アジア青年の船」事業 

「世界青年の船」事業

合計

国際社会青年育成事業

日本・中国青年親善交流事業
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問12-２．現在の英語以外の言語活用レベルについて

教えてください。

複数の外国語を使用される方は、そのうち一番活用できる

言語を選択した上で、そのレベルをお答えください。

b.レベル

平成21年度参加青年 令和元年度参加青年 令和５年度参加青年
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問 12-３．内閣府事業への参加は語学スキル向上のきっかけになりましたか。（複数回答可） 

 

 

平成21年度参加青年
英語のスキルアップの向上

のきっかけになった

英語以外の言語（事業で交

流した国や人の言語等）の

スキルアップの向上のきっ

かけになった

特にならなかった 回答者数

5 (名) 1 (名) 2 (名) 8 (名)

71.4% 14.3% 28.6% -

1 (名) 2 (名) 0 (名) 3 (名)

50.0% 100.0% 0.0% -

0 (名) 6 (名) 0 (名) 6 (名)

0.0% 100.0% 0.0% -

1 (名) 1 (名) 0 (名) 2 (名)

50.0% 50.0% 0.0% -

11 (名) 4 (名) 1 (名) 16 (名)

84.6% 30.8% 7.7% -

30 (名) 7 (名) 4 (名) 41 (名)

85.7% 20.0% 11.4% -

48 (名) 21 (名) 7 (名) 76 (名)

73.8% 32.3% 10.8% -

令和元年度参加青年
英語のスキルアップの向上

のきっかけになった

英語以外の言語（事業で交

流した国や人の言語等）の

スキルアップの向上のきっ

かけになった

特にならなかった 回答者数

10 (名) 2 (名) 2 (名) 14 (名)

83.3% 16.7% 16.7% -

6 (名) 10 (名) 2 (名) 18 (名)

46.2% 76.9% 15.4% -

0 (名) 6 (名) 3 (名) 9 (名)

0.0% 66.7% 33.3% -

9 (名) 1 (名) 10 (名) 20 (名)

45.0% 5.0% 50.0% -

19 (名) 6 (名) 0 (名) 25 (名)

100.0% 31.6% 0.0% -

48 (名) 15 (名) 2 (名) 65 (名)

92.3% 28.8% 3.8% -

92 (名) 40 (名) 19 (名) 151 (名)

73.6% 32.0% 15.2% -

令和５年度参加青年
英語のスキルアップの向上

のきっかけになった

英語以外の言語（事業で交

流した国や人の言語等）の

スキルアップの向上のきっ

かけになった

特にならなかった 回答者数

12 (名) 5 (名) 2 (名) 19 (名)

66.7% 27.8% 11.1% -

2 (名) 6 (名) 3 (名) 11 (名)

20.0% 60.0% 30.0% -

6 (名) 17 (名) 1 (名) 24 (名)

30.0% 85.0% 5.0% -

14 (名) 5 (名) 1 (名) 20 (名)

93.3% 33.3% 6.7% -

44 (名) 16 (名) 7 (名) 67 (名)

84.6% 30.8% 13.5% -

78 (名) 49 (名) 14 (名) 141 (名)

67.8% 42.6% 12.2% -

「世界青年の船」事業

合計

「世界青年の船」事業

合計

国際社会青年育成事業

日本・中国青年親善交流事業

日本・韓国青年親善交流事業 

「東南アジア青年の船」事業 

「東南アジア青年の船」事業 

国際青年育成交流事業

日本・中国青年親善交流事業

日本・韓国青年親善交流事業 

青年社会活動

コアリーダー育成プログラム

「東南アジア青年の船」事業 

「世界青年の船」事業

合計

国際社会青年育成事業

日本・中国青年親善交流事業

日本・韓国青年親善交流事業 

地域課題対応人材育成事業

「地域コアリーダープログラム」
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問12-３．内閣府事業への参加は語学スキル向上の

きっかけになりましたか。（複数回答可）

平成21年度参加青年 令和元年度参加青年 令和５年度参加青年
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問 12-４．問 12-３．で【特にならなかった】と答えた方は、その理由を選択してください。（複数回答可） 

※上記に該当しない方は問 13-１に進んでください。 

 

 
  

平成21年度参加青年

事業参加前からスキ

ルが十分に高かった

から

事業参加とは関係な

く、語学スキルの向

上は必要だと考えて

取り組んでいるから

語学スキルの向上は

不要であると考えた

から

語学が好きではない

など、取り組む気持

ちにはならなかった

から

その他 回答者数

0 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 1 (名) 2 (名)

0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% -

0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

0 (名) 0 (名) 0 (名) 1 (名) 0 (名) 1 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% -

0 (名) 4 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 4 (名)

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

0 (名) 5 (名) 0 (名) 1 (名) 1 (名) 7 (名)

0.0% 71.4% 0.0% 14.3% 14.3% -

令和元年度参加青年

事業参加前からスキ

ルが十分に高かった

から

事業参加とは関係な

く、語学スキルの向

上は必要だと考えて

取り組んでいるから

語学スキルの向上は

不要であると考えた

から

語学が好きではない

など、取り組む気持

ちにはならなかった

から

その他 回答者数

1 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 1 (名) 3 (名)

50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% -

0 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 1 (名) 2 (名)

0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% -

2 (名) 0 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 3 (名)

66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% -

0 (名) 1 (名) 1 (名) 2 (名) 5 (名) 9 (名)

0.0% 10.0% 10.0% 20.0% 50.0% -

0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

1 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 2 (名)

50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

4 (名) 4 (名) 2 (名) 2 (名) 7 (名) 19 (名)

21.1% 21.1% 10.5% 10.5% 36.8% -

令和５年度参加青年

事業参加前からスキ

ルが十分に高かった

から

事業参加とは関係な

く、語学スキルの向

上は必要だと考えて

取り組んでいるから

語学スキルの向上は

不要であると考えた

から

語学が好きではない

など、取り組む気持

ちにはならなかった

から

その他 回答者数

0 (名) 2 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 2 (名)

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

1 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 1 (名) 3 (名)

33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% -

0 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 1 (名)

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

0 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 1 (名)

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

3 (名) 3 (名) 0 (名) 2 (名) 0 (名) 8 (名)

42.9% 42.9% 0.0% 28.6% 0.0% -

4 (名) 8 (名) 0 (名) 2 (名) 1 (名) 15 (名)

28.6% 57.1% 0.0% 14.3% 7.1% -

日本・韓国青年親善交流事業 

「東南アジア青年の船」事業 

「世界青年の船」事業

合計

地域課題対応人材育成事業

「地域コアリーダープログラム」

「東南アジア青年の船」事業 

「世界青年の船」事業

合計

国際社会青年育成事業

日本・中国青年親善交流事業

日本・韓国青年親善交流事業 

国際青年育成交流事業

日本・中国青年親善交流事業

日本・韓国青年親善交流事業 

青年社会活動

コアリーダー育成プログラム

「東南アジア青年の船」事業 

「世界青年の船」事業

合計

国際社会青年育成事業

日本・中国青年親善交流事業
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問12-４．問12-５．で【特にならなかった】と答えた方

は、その理由を選択してください。（複数回答可）

平成21年度参加青年 令和元年度参加青年 令和５年度参加青年
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＜事後活動について伺います。＞ 

 

内閣府の青年国際交流事業に参加された皆さんは御存知かと思いますが、内閣府では、事業で得た学びを

広く地域社会や国際社会に還元することを目的とした社会貢献活動を「事後活動」と呼び、既参加青年の

皆さんの「事後活動」への参加を奨励しています。 

 

 

問 13-１．事業に参加した後、以下の事後活動に参加しましたか。（複数選択可） 

 

 

平成21年度参加青年

外国既参加青年を含む事後

活動組織の大会（SIGA,

SWY Global Assembly, 日

韓交流連絡会議等）

事後活動組織の国内大会

（全国大会、ブロック大会

等）

内閣府青年国際交流事業の

実施への協力（例：広報の

実施、ホームステイの受入

れ、実行委員会への参加、

等）

事業説明／報告会等で内閣

府青年国際交流事業参加経

験を他者に伝える活動（内

閣府職員が出席する説明・

報告会への参加）

事業説明／報告会等で内閣

府青年国際交流参加経験を

他者に伝える活動（内閣府

職員が出席する説明・報告

会以外）

主に国外を対象とする内閣

府主催以外の国際交流活動

（例：スタディーツアー

等）

2 (名) 4 (名) 5 (名) 2 (名) 5 (名) 3 (名)

28.6% 57.1% 71.4% 28.6% 71.4% 42.9%

1 (名) 2 (名) 2 (名) 2 (名) 1 (名) 1 (名)

50.0% 100.0% 100.0% 100.0% 50.0% 50.0%

4 (名) 4 (名) 2 (名) 2 (名) 1 (名) 1 (名)

66.7% 66.7% 33.3% 33.3% 16.7% 16.7%

0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 (名) 4 (名) 6 (名) 5 (名) 6 (名) 1 (名)

53.8% 30.8% 46.2% 38.5% 46.2% 7.7%

18 (名) 21 (名) 15 (名) 15 (名) 16 (名) 5 (名)

51.4% 60.0% 42.9% 42.9% 45.7% 14.3%

32 (名) 35 (名) 30 (名) 26 (名) 29 (名) 11 (名)

49.2% 53.8% 46.2% 40.0% 44.6% 16.9%

令和元年度参加青年

外国既参加青年を含む事後

活動組織の大会（SIGA,

SWY Global Assembly, 日

韓交流連絡会議等）

事後活動組織の国内大会

（全国大会、ブロック大会

等）

内閣府青年国際交流事業の

実施への協力（例：広報の

実施、ホームステイの受入

れ、実行委員会への参加、

等）

事業説明／報告会等で内閣

府青年国際交流事業参加経

験を他者に伝える活動（内

閣府職員が出席する説明・

報告会への参加）

事業説明／報告会等で内閣

府青年国際交流参加経験を

他者に伝える活動（内閣府

職員が出席する説明・報告

会以外）

主に国外を対象とする内閣

府主催以外の国際交流活動

（例：スタディーツアー

等）

0 (名) 3 (名) 5 (名) 7 (名) 4 (名) 0 (名)

0.0% 25.0% 41.7% 58.3% 33.3% 0.0%

1 (名) 3 (名) 4 (名) 6 (名) 4 (名) 2 (名)

7.7% 23.1% 30.8% 46.2% 30.8% 15.4%

1 (名) 0 (名) 0 (名) 4 (名) 1 (名) 0 (名)

11.1% 0.0% 0.0% 44.4% 11.1% 0.0%

0 (名) 10 (名) 7 (名) 4 (名) 5 (名) 1 (名)

0.0% 50.0% 35.0% 20.0% 25.0% 5.0%

0 (名) 5 (名) 4 (名) 7 (名) 12 (名) 2 (名)

0.0% 26.3% 21.1% 36.8% 63.2% 10.5%

3 (名) 9 (名) 6 (名) 9 (名) 12 (名) 4 (名)

5.8% 17.3% 11.5% 17.3% 23.1% 7.7%

5 (名) 30 (名) 26 (名) 37 (名) 38 (名) 9 (名)

4.0% 24.0% 20.8% 29.6% 30.4% 7.2%

令和５年度参加青年

外国既参加青年を含む事後

活動組織の大会（SIGA,

SWY Global Assembly, 日

韓交流連絡会議等）

事後活動組織の国内大会

（全国大会、ブロック大会

等）

内閣府青年国際交流事業の

実施への協力（例：広報の

実施、ホームステイの受入

れ、実行委員会への参加、

等）

事業説明／報告会等で内閣

府青年国際交流事業参加経

験を他者に伝える活動（内

閣府職員が出席する説明・

報告会への参加）

事業説明／報告会等で内閣

府青年国際交流参加経験を

他者に伝える活動（内閣府

職員が出席する説明・報告

会以外）

主に国外を対象とする内閣

府主催以外の国際交流活動

（例：スタディーツアー

等）

1 (名) 2 (名) 7 (名) 7 (名) 4 (名) 2 (名)

5.6% 11.1% 38.9% 38.9% 22.2% 11.1%

0 (名) 0 (名) 1 (名) 2 (名) 2 (名) 1 (名)

0.0% 0.0% 10.0% 20.0% 20.0% 10.0%

1 (名) 0 (名) 6 (名) 10 (名) 6 (名) 1 (名)

5.0% 0.0% 30.0% 50.0% 30.0% 5.0%

0 (名) 0 (名) 1 (名) 4 (名) 4 (名) 2 (名)

0.0% 0.0% 6.7% 26.7% 26.7% 13.3%

4 (名) 2 (名) 11 (名) 4 (名) 16 (名) 9 (名)

7.7% 3.8% 21.2% 7.7% 30.8% 17.3%

6 (名) 4 (名) 26 (名) 27 (名) 32 (名) 15 (名)

5.2% 3.5% 22.6% 23.5% 27.8% 13.0%

日本・韓国青年親善交流事業 

「東南アジア青年の船」事業 

「世界青年の船」事業

合計

地域課題対応人材育成事業

「地域コアリーダープログラム」

「東南アジア青年の船」事業 

「世界青年の船」事業

合計

国際社会青年育成事業

日本・中国青年親善交流事業

日本・韓国青年親善交流事業 

国際青年育成交流事業

日本・中国青年親善交流事業

日本・韓国青年親善交流事業 

青年社会活動

コアリーダー育成プログラム

「東南アジア青年の船」事業 

「世界青年の船」事業

合計

国際社会青年育成事業

日本・中国青年親善交流事業
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平成21年度参加青年

国内外の災害復興支援（東

日本大震災復興支援活動、

熊本地震復興支援活動

等）

各都道府県における事後活

動組織の活動（定例会、独

自の活動 等）

街おこし等の地域密着型の

社会活動

以上のどれにも参加してい

ない
その他 回答者数

2 (名) 3 (名) 2 (名) 1 (名) 0 (名) 29 (名)

28.6% 42.9% 28.6% 14.3% 0.0% -

0 (名) 2 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 11 (名)

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

1 (名) 3 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 18 (名)

16.7% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

0 (名) 1 (名) 0 (名) 1 (名) 0 (名) 2 (名)

0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% -

1 (名) 5 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 36 (名)

7.7% 38.5% 7.7% 0.0% 0.0% -

8 (名) 13 (名) 12 (名) 4 (名) 0 (名) 127 (名)

22.9% 37.1% 34.3% 11.4% 0.0% -

12 (名) 27 (名) 15 (名) 6 (名) 0 (名) 223 (名)

18.5% 41.5% 23.1% 9.2% 0.0% -

令和元年度参加青年

国内外の災害復興支援（東

日本大震災復興支援活動、

熊本地震復興支援活動

等）

各都道府県における事後活

動組織の活動（定例会、独

自の活動 等）

街おこし等の地域密着型の

社会活動

以上のどれにも参加してい

ない
その他 回答者数

0 (名) 3 (名) 2 (名) 3 (名) 0 (名) 27 (名)

0.0% 25.0% 16.7% 25.0% 0.0% -

0 (名) 1 (名) 1 (名) 3 (名) 0 (名) 25 (名)

0.0% 7.7% 7.7% 23.1% 0.0% -

0 (名) 0 (名) 0 (名) 4 (名) 0 (名) 10 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 44.4% 0.0% -

3 (名) 9 (名) 4 (名) 4 (名) 1 (名) 48 (名)

15.0% 45.0% 20.0% 20.0% 5.0% -

2 (名) 3 (名) 5 (名) 1 (名) 1 (名) 42 (名)

10.5% 15.8% 26.3% 5.3% 5.3% -

0 (名) 8 (名) 4 (名) 26 (名) 0 (名) 81 (名)

0.0% 15.4% 7.7% 50.0% 0.0% -

5 (名) 24 (名) 16 (名) 41 (名) 2 (名) 233 (名)

4.0% 19.2% 12.8% 32.8% 1.6% -

令和５年度参加青年

国内外の災害復興支援（東

日本大震災復興支援活動、

熊本地震復興支援活動

等）

各都道府県における事後活

動組織の活動（定例会、独

自の活動 等）

街おこし等の地域密着型の

社会活動

以上のどれにも参加してい

ない
その他 回答者数

0 (名) 3 (名) 0 (名) 4 (名) 0 (名) 30 (名)

0.0% 16.7% 0.0% 22.2% 0.0% -

0 (名) 0 (名) 2 (名) 2 (名) 0 (名) 10 (名)

0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% -

1 (名) 5 (名) 3 (名) 5 (名) 0 (名) 38 (名)

5.0% 25.0% 15.0% 25.0% 0.0% -

0 (名) 1 (名) 0 (名) 6 (名) 0 (名) 18 (名)

0.0% 6.7% 0.0% 40.0% 0.0% -

1 (名) 17 (名) 6 (名) 18 (名) 0 (名) 88 (名)

1.9% 32.7% 11.5% 34.6% 0.0% -

2 (名) 26 (名) 11 (名) 35 (名) 0 (名) 184 (名)

1.7% 22.6% 9.6% 30.4% 0.0% -

日本・韓国青年親善交流事業 

「東南アジア青年の船」事業 

「世界青年の船」事業

合計

地域課題対応人材育成事業

「地域コアリーダープログラム」

「東南アジア青年の船」事業 

「世界青年の船」事業

合計

国際社会青年育成事業

日本・中国青年親善交流事業

日本・韓国青年親善交流事業 

国際青年育成交流事業

日本・中国青年親善交流事業

日本・韓国青年親善交流事業 

青年社会活動

コアリーダー育成プログラム

「東南アジア青年の船」事業 

「世界青年の船」事業

合計

国際社会青年育成事業

日本・中国青年親善交流事業
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交
流
参
加
経
験
を
他
者
に
伝
え
る
活

動
（
内
閣
府
職
員
が
出
席
す
る
説
明
・
報
告
会
以
外
）

主
に
国
外
を
対
象
と
す
る
内
閣
府
主
催
以
外
の
国
際
交
流
活
動
（
例
：
ス
タ

デ
ィ
ー
ツ
ア
ー
等
）

国
内
外
の
災
害
復
興
支
援
（
東
日
本
大
震
災
復
興
支
援
活
動
、
熊
本
地
震
復
興
支

援
活
動
等
）

各
都
道
府
県
に
お
け
る
事
後
活
動
組
織
の
活
動
（
定
例
会
、
独
自
の
活
動
等
）

街
お
こ
し
等
の
地
域
密
着
型
の
社
会
活
動

以
上
の
ど
れ
に
も
参
加
し
て
い
な
い

そ
の
他

問13-１．事業に参加した後、以下の事後活動に

参加しましたか。（複数選択可）

平成21年度参加青年 令和元年度参加青年 令和５年度参加青年
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問 13-２．問 13-１．で【以上のどれにも参加していない】を選んだ方は、以下から理由を選択してくだ

さい。（複数回答可） 

※上記に該当しない方は問 14-１に進んでください。 

 

 

平成21年度参加青年 時間がなかったから
事後活動に関して知識

や関心がないから

上述のような事後活動

の機会があることを知

らなかったから

その他 回答者数

1 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 1 (名)

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

1 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 1 (名)

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

3 (名) 0 (名) 3 (名) 0 (名) 6 (名)

75.0% 0.0% 75.0% 0.0% -

5 (名) 0 (名) 3 (名) 0 (名) 8 (名)

83.3% 0.0% 50.0% 0.0% -

令和元年度参加青年 時間がなかったから
事後活動に関して知識

や関心がないから

上述のような事後活動

の機会があることを知

らなかったから

その他 回答者数

3 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 3 (名)

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

3 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 3 (名)

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

3 (名) 1 (名) 1 (名) 0 (名) 5 (名)

75.0% 25.0% 25.0% 0.0% -

3 (名) 0 (名) 1 (名) 1 (名) 5 (名)

75.0% 0.0% 25.0% 25.0% -

1 (名) 1 (名) 0 (名) 0 (名) 2 (名)

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% -

14 (名) 9 (名) 5 (名) 3 (名) 31 (名)

53.8% 34.6% 19.2% 11.5% -

27 (名) 11 (名) 7 (名) 4 (名) 49 (名)

65.9% 26.8% 17.1% 9.8% -

令和５年度参加青年 時間がなかったから
事後活動に関して知識

や関心がないから

上述のような事後活動

の機会があることを知

らなかったから

その他 回答者数

4 (名) 0 (名) 1 (名) 0 (名) 5 (名)

100.0% 0.0% 25.0% 0.0% -

1 (名) 0 (名) 0 (名) 1 (名) 2 (名)

50.0% 0.0% 0.0% 50.0% -

4 (名) 0 (名) 2 (名) 0 (名) 6 (名)

80.0% 0.0% 40.0% 0.0% -

5 (名) 0 (名) 0 (名) 1 (名) 6 (名)

83.3% 0.0% 0.0% 16.7% -

15 (名) 0 (名) 1 (名) 2 (名) 18 (名)

83.3% 0.0% 5.6% 11.1% -

29 (名) 0 (名) 4 (名) 4 (名) 37 (名)

82.9% 0.0% 11.4% 11.4% -

日本・韓国青年親善交流事業 

「東南アジア青年の船」事業 

「世界青年の船」事業

合計

地域課題対応人材育成事業

「地域コアリーダープログラム」

「東南アジア青年の船」事業 

「世界青年の船」事業

合計

国際社会青年育成事業

日本・中国青年親善交流事業

日本・韓国青年親善交流事業 

国際青年育成交流事業

日本・中国青年親善交流事業

日本・韓国青年親善交流事業 

青年社会活動

コアリーダー育成プログラム

「東南アジア青年の船」事業 

「世界青年の船」事業

合計

国際社会青年育成事業

日本・中国青年親善交流事業
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ら

上
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よ
う
な
事
後
活
動
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あ
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こ
と
を
知
ら
な
か
っ
た
か
ら

そ
の
他

問13-２．問13-１．で【以上のどれにも参加していない】

を選んだ方は、以下から理由を選択してください。

（複数回答可）

平成21年度参加青年 令和元年度参加青年 令和５年度参加青年
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問 14-１．内閣府の青年国際交流事業では、参加した青年を中心に組織された同窓会組織である日本青年

国際交流機構（IYEO）が大きな事後活動組織として活動しています。 

あなたは、IYEO に会員登録（入会）しましたか。 

 

 

平成21年度参加青年 はい いいえ 合計

7 (名) 0 (名) 7 (名)

100.0% 0.0% 100%

2 (名) 0 (名) 2 (名)

100.0% 0.0% 100%

6 (名) 0 (名) 6 (名)

100.0% 0.0% 100%

2 (名) 0 (名) 2 (名)

100.0% 0.0% 100%

13 (名) 0 (名) 13 (名)

100.0% 0.0% 100%

32 (名) 3 (名) 35 (名)

91.4% 8.6% 100%

62 (名) 3 (名) 65 (名)

95.4% 4.6% 100%

令和元年度参加青年 はい いいえ 合計

12 (名) 0 (名) 12 (名)

100.0% 0.0% 100%

9 (名) 4 (名) 13 (名)

69.2% 30.8% 100%

5 (名) 4 (名) 9 (名)

55.6% 44.4% 100%

17 (名) 3 (名) 20 (名)

85.0% 15.0% 100%

19 (名) 0 (名) 19 (名)

100.0% 0.0% 100%

31 (名) 21 (名) 52 (名)

59.6% 40.4% 100%

93 (名) 32 (名) 125 (名)

74.4% 25.6% 100%

令和５年度参加青年 はい いいえ 合計

12 (名) 6 (名) 18 (名)

66.7% 33.3% 100%

4 (名) 6 (名) 10 (名)

40.0% 60.0% 100%

9 (名) 11 (名) 20 (名)

45.0% 55.0% 100%

5 (名) 10 (名) 15 (名)

33.3% 66.7% 100%

29 (名) 23 (名) 52 (名)

55.8% 44.2% 100%

59 (名) 56 (名) 115 (名)

51.3% 48.7% 100%

日本・韓国青年親善交流事業 

「東南アジア青年の船」事業 

「世界青年の船」事業

合計

地域課題対応人材育成事業

「地域コアリーダープログラム」

「東南アジア青年の船」事業 

「世界青年の船」事業

合計

国際社会青年育成事業

日本・中国青年親善交流事業

日本・韓国青年親善交流事業 

国際青年育成交流事業

日本・中国青年親善交流事業

日本・韓国青年親善交流事業 

青年社会活動

コアリーダー育成プログラム

「東南アジア青年の船」事業 

「世界青年の船」事業

合計

国際社会青年育成事業

日本・中国青年親善交流事業



63 

 

 

  

95.4%

4.6%

74.4%

25.6%

51.3%
48.7%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

はい いいえ

問14-１．内閣府の青年国際交流事業では、参加した青年

を中心に組織された同窓会組織である日本青年国際交流機

構（IYEO）が大きな事後活動組織として活動しています。

あなたは、IYEOに会員登録（入会）しましたか。

平成21年度参加青年 令和元年度参加青年 令和５年度参加青年
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問 14-２．問 14-１．で【いいえ】を選んだ方は、以下から理由を選択してください。（複数回答可） 

 

 

平成21年度参加青年
事後活動を行う意

義を感じないから

ＩＹＥＯに入って

事後活動を行う意

義を感じないから

ＩＹＥＯに入る意

義は感じるが、入

会金が高いと感じ

るから

入るタイミングを

逃したから
その他 回答者数

0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

1 (名) 1 (名) 1 (名) 1 (名) 0 (名) 4 (名)

33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% -

1 (名) 1 (名) 1 (名) 1 (名) 0 (名) 4 (名)

33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% -

令和元年度参加青年
事後活動を行う意

義を感じないから

ＩＹＥＯに入って

事後活動を行う意

義を感じないから

ＩＹＥＯに入る意

義は感じるが、入

会金が高いと感じ

るから

入るタイミングを

逃したから
その他 回答者数

0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

1 (名) 1 (名) 1 (名) 0 (名) 2 (名) 5 (名)

25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 50.0% -

1 (名) 1 (名) 3 (名) 0 (名) 0 (名) 5 (名)

25.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% -

2 (名) 2 (名) 1 (名) 1 (名) 1 (名) 7 (名)

66.7% 66.7% 33.3% 33.3% 33.3% -

0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名) 0 (名)

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

3 (名) 3 (名) 13 (名) 5 (名) 2 (名) 26 (名)

14.3% 14.3% 61.9% 23.8% 9.5% -

7 (名) 7 (名) 18 (名) 6 (名) 5 (名) 43 (名)

21.9% 21.9% 56.3% 18.8% 15.6% -

令和５年度参加青年
事後活動を行う意

義を感じないから

ＩＹＥＯに入って

事後活動を行う意

義を感じないから

ＩＹＥＯに入る意

義は感じるが、入

会金が高いと感じ

るから

入るタイミングを

逃したから
その他 回答者数

1 (名) 1 (名) 4 (名) 2 (名) 0 (名) 8 (名)

16.7% 16.7% 66.7% 33.3% 0.0% -

1 (名) 0 (名) 3 (名) 1 (名) 1 (名) 6 (名)

16.7% 0.0% 50.0% 16.7% 16.7% -

1 (名) 1 (名) 9 (名) 1 (名) 0 (名) 12 (名)

9.1% 9.1% 81.8% 9.1% 0.0% -

2 (名) 2 (名) 4 (名) 4 (名) 2 (名) 14 (名)

20.0% 20.0% 40.0% 40.0% 20.0% -

0 (名) 0 (名) 13 (名) 5 (名) 6 (名) 24 (名)

0.0% 0.0% 56.5% 21.7% 26.1% -

5 (名) 4 (名) 33 (名) 13 (名) 9 (名) 64 (名)

8.9% 7.1% 58.9% 23.2% 16.1% -

日本・韓国青年親善交流事業 

「東南アジア青年の船」事業 

「世界青年の船」事業

合計

地域課題対応人材育成事業

「地域コアリーダープログラム」

「東南アジア青年の船」事業 

「世界青年の船」事業

合計

国際社会青年育成事業

日本・中国青年親善交流事業

日本・韓国青年親善交流事業 

国際青年育成交流事業

日本・中国青年親善交流事業

日本・韓国青年親善交流事業 

青年社会活動

コアリーダー育成プログラム

「東南アジア青年の船」事業 

「世界青年の船」事業

合計

国際社会青年育成事業

日本・中国青年親善交流事業
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そ
の
他

問14-２．問14-１．で【いいえ】を選んだ方は、

以下から理由を選択してください。（複数回答可）

平成21年度参加青年 令和元年度参加青年 令和５年度参加青年
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問 15．その他、内閣府の青年国際交流事業に関して御意見等ありましたら御記入ください。 

 

＜平成 21年度参加青年＞ 

 とてもよい事業だと思います。私は 30歳で参加しましたが、若いうちに参加すると将来の選択肢が

広がると思うので、若い方には積極的に参加していただきたいです。しかしながら、さまざまな年代

が参加しているからこそ、それぞれの年代からの学びがあると思うので、募集年齢内での幅広い年代

の方にお勧めしたいです。 

 大学時代に参加しました。日本参加青年メンバーにもかなり多様性があり、そうしたメンバーに出会

えたことも人生の財産になったように思います。私自身は、具体的に仕事や活動に発展するほど、

SSEAYP（「東南アジア青年の船」事業）で得た人脈をいかせていませんが、インドネシアで地震があ

った際に既参加青年がしている支援活動に支援金を送ったり、私が得た東北での子ども支援の知見

を共有する場を持ったりなど単発ではあるものの国際間での交流が生まれるきっかけになっていま

す。 

 実に貴重な機会をいただいたということに、後になってから強く実感しました。外国側との交流が途

絶えてしまったのが残念ですが、Facebook 等で、現地政府機関で働くなど活躍されている様子を見

て嬉しく思っています。日本側のメンバーで言えば、高スキル人材、言語能力の高い人材、国際交流

への関心が高い人材の宝庫だと思いますので、人材データベースとしての活用などができれば、実社

会で横の連携が作れてよいのではないかと思います。 

 日本人同士であれば幅広い年齢と知り合い、下船後は日本各地の草の根から政府レベルまで幅広い

ネットワークになり、大きな動きになります。個人レベルだと、お互いの生き方はキャリア形成や人

生において大きな影響や刺激になります。外国人青年とであれば、事業後も交流が続き、まさに国際

交流、さらに平和につながります。事業がすごい成果となって現れる人もいます。また、全ての既参

加青年にとって、この事業は大切な資産になります。ぜひ末永く続けていただければと思っておりま

す。 

 私が日本と湾岸アラブ諸国の関係を国際関係学の観点から研究することに関心を持ったのは、「世界

青年の船」事業で湾岸アラブ諸国の代表青年団と交流したことがきっかけでした。「世界青年の船」

事業は、湾岸アラブ諸国等のような日常ではなかなか交流機会のない国々に関する理解の促進や国

際的人的ネットワークの醸成に大いに寄与しており、そうした経験は「世界青年の船」事業への参加

後も生涯にわたって私の学術研究やキャリア形成に多大かつ良い影響を与えました。こうした国際

親善交流の促進や国際的人的ネットワークの拡大はなかなか定量化して評価することが難しく、ま

たその成果の可視化には多大な時間を要しますが、「世界青年の船」事業は日本人青年の国際的能力

の涵養等に大いに寄与しているため、本事業の継続は長い目で見ると日本の国力の強化の観点から

も重要であると考えます。 

 「世界青年の船」事業は私のキャリア及び人格形成に大きな影響を与えました。当時大学生だったメ

ンバー数人で、SWY22 の事後活動として、ケニア・ナイロビのスラム街に住む子どもの教育を支援す

る Tupendane 事業を発足させました。その後、数年に渡り、日本で資金を集め、自らもケニアを訪問

し、積極的に事後活動に関わりました。現在はイギリス在住で、現地の専門商社のマネージャーとし

て、日本のメーカーと欧州・北米のサプライヤーとの架け橋となるような仕事をしております。「世

界青年の船」事業で文化や背景の異なる青年たちと過ごした日々は、貴重な学びの場となり、また今

でも続く友情を見つけられた、かけがえのない経験となりました。日本だけでなく、世界の青年の教

育の観点からも、この事業の存続を切望いたします。 

 これは同期を見渡した時の個人的な感想ですが、社会人で参加した人よりも学生で参加した人の方

が事業への参加がその後の活動に影響を与えていると思いました。少なくとも私の周りでは、学生で

参加し、その後も事後活動に参加したり、就職活動の際に東南アジアに関係のある企業を選んでいた

りした印象です。社会人参加の方の中には、事業参加後に起業されて東南アジアとつながりのあるビ

ジネスを展開されている方もいますが、少数派だと思います。私自身は東南アジアに直接的に関わる

仕事には就いていませんが、新卒およびその後転職した職場は東南アジアとつながりがあるか、とい

う点を重視して入社しました。現在も時折、同期の海外青年と連絡を取り合いながら情報交換をし、

仕事面でも良い刺激や影響を受けています。若い世代にとって学びが多く、青少年育成の観点からも

有益なこの事業がぜひ長く続くことを願っています。 
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 日本文化、海外について改めて知る機会となり、時が経つにつれて参加の重要性、影響にも気づいた。 

 現在の職場に管理部員として過去に乗船された方がいて会話のきっかけになり、改めて参加者の幅

の広さを感じました。ちょっとしたことですが、今の仕事にもいきていて参加出来て良かったです。 

 私の人生に素晴らしい感動をもたらしてくれた事業です。仕事や家庭が落ち着いてきましたので、こ

れから更に連携をとり、地域や世界平和に貢献していきます。 

 内閣府の青年国際交流事業は世界に目を向ける大きなきっかけとなりました。ぜひ未来の青年のた

めにも今後とも継続されることを強く願っております。 

 前の仕事も、今の仕事も、「世界青年の船」事業をきっかけに見つけることができたと思っています。

あの時の経験が大きな影響を与えてくれており、本当に感謝しております。 

 IYEO の活動はこれからの社会的意義からも重要だと思います。自分自身、SSEAYP に参加することに

より、国内外のさまざまな方々と交流することができ、知見を広げる事ができました。子供たちにも

誇りを持って薦められる事業と確信しています。 

 10 年以上経った今でも自分の世界が広がった貴重な経験だったと思う。活動が継続していくことを

願っています。 

 外国人の訪日やビジネスは益々増えていくことから、日本全国の青年が参加して国際経験を磨ける

本事業を継続してもらいたい。 

 今振り返ってもとても有意義な活動だったと感じます。今後も経験を還元していきます。 

 今後も生涯にわたって、外国人との共生社会の実現に寄与できるよう、微力ながら取り組んで参る所

存です。 

 事業を通じて得た大きな学びのうちアンケート回答にない項目として、船上生活でリアルな多様性

を体感できたことは大きかったです。自分の生き方を考える上で、自分の取る選択肢に自信が持てる

ようになり、自分とは異なる他者の生き方も肯定的に受け入れられるようになりました。日本国内、

通常の学校教育では得難い経験でした。現在育児中ですが、事業で得た学びは確実に子の情操教育に

役立っています。近年は仕事と育児で手一杯でなかなか社会活動には手が出ませんが、育児を通じて

自分の学びを次世代に伝えていくことが、ささやかな貢献に繋がればと願っています。 

 なかなか事後活動に参加できていませんが、本当に素晴らしい活動だと思います。私は高校の教員を

やっていますが、生徒たちにこの活動のことを伝えています。教え子も一人、「世界青年の船」事業

に参加もしました。これからもこの事業が末永く続くことを心よりお祈りいたします。 

 大学卒業間近の乗船だったため、下船直後は船での体験をわかりやすく自分の人生に反映すること

が難しく、とても悔しくもどかしかったです。ここ数年でやっと諸々の歯車が噛み合ってきて、現在

は国政や都政に影響を与える仕事ができるようになってきました。恩返しはまだまだこれからにな

りそうですが、引き続き精進します。 

 もうすぐ欧州に移住します。船に乗ってから 15 年以上経ち、SWY 同期や周りの海外で活躍する方々

とつながったことで Facebook 等で刺激をいただき続け、今の自分にとても大きな影響を与えたきっ

かけだったと再認識しています。事後活動には参加してみたいなとは思っているものの、誰が参加す

るのかが分からない（知っている人や仲のいい人がいるのか？）ので、SWY 同期が参加しやすい設計

になっているとありがたいです。例えば SWY21-25 の同窓会イベント、の位置づけで、船で食事をす

るなど。また、家族で参加したくなるようなイベントがあるとありがたいです。これからもどうぞよ

ろしくお願い致します。 

 プロアクティブに活動している者同士の見える化をすると有意義。 

 事後活動は IYEO だけでは無いというのは理解できますが、IYEO の入会に対する考え方などが IYEO

の組織力を弱め、ひいては事後活動の活性化にも影響していると感じます。事業を通じた体験だけが

事業の魅力でなく、経験を生かして地域社会で活躍することで社会にも還元できる所までが事業の

魅力と捉えていますので、事後活動についてもしっかりと伴走をしていただくことで、事業の全体の

魅力も高まると思います。事後活動に繋がっている人材は、地域においてまちづくりや交流活動など

自分のフィールドを有している層であり、こうした層が多く事業に参加して国内外の青年と有機的

に繋がる事は、事業の価値を更に高める事につながると感じます。アンケートの設問が既参加青年の

現在の職業に絞ったものが多かったですが、事後活動は現在の職業のみならず、地域活動や社会活動

など、仕事以外の場において発揮される場面も多いので回答を行っていて違和感がありました。色々

と申し上げて恐縮ですが、自分自身、東北の小さな町から事業に参加させていただいて、それをきっ



68 

かけに東日本大震災時の復興支援活動、事業の誘致や同期の移住など非常に大きな成果とすること

ができましたので、自分の周囲では事業の評価は高いものと感じています。非常に魅力のある事業と

感じていますので、益々の発展を願っています。 

 運営お疲れ様です。なかなか自分から企画はできませんが、同期メンバーとの同窓会などがあったら

参加したいです。 

 「世界青年の船」事業にも「東南アジア青年の船」事業のように、過去の参加青年が船の中で同窓会

をできるような仕組みを作って欲しいです。文化を知るのにとてもよい機会なのでホームステイも

もっとたくさん組み込んでください。 

 SNS 等で既参加青年との繋がりを持てる機会を作ってほしいです。 

 「世界青年の船」事業の海外航路を復活させてほしい。 

 個人の感覚だが、既参加日本青年の多くはそれぞれの分野で自信を持ち活躍している人が多く、この

プログラムを通して何かしら得た経験がそういった人材を育成することに貢献しているのではない

かと思う。また、後にそれぞれの国のリーダーとなるべき青年たちに親日・知日派になってもらうと

いう意味でも国益に叶う事業だと思う。一方で、海外就航をする意義は正直弱いと考える。日本参加

青年の選抜基準を含め、事業の今後のあり方を一度見直す機会があってもいいのではないか。 

 

 

＜令和元年度参加青年＞ 

 内閣府青年国際交流事業への参加は私にとって人生のターニングポイントでありブレイクスルーポ

イントになりました。視野が広がり、地域や国内外の社会の問題について更に理解が深まりました。

海外の方ともより深く会話ができるようになりたいと思うようになり、帰国後に英語力を向上させ

難しいトピックでもディスカッションできるレベルに到達しました。アシスタントリーダーを務め

た経験から、帰国後、職場でもリーダーシップを発揮する機会が増えました。この貴重な経験を未来

の若者にも体験してほしいと強く願っています。 

 国籍問わず、人との出会いが、お互いの人生を豊かにする。その豊かさが、地域や社会の豊かさに続

いていく。それを生み出すこの事業がこれからも続いていくことを切に願います。 

 世界はよりグローバルな時代になってきていると思います。特に戦争や紛争などで国家レベルで溝

が深まったり対立が深まっていると思います。このような時代だからこそ民間レベルでの国際交流

をより活発にしていただきたいです。今後の時代を担っていく青年レベルでの国際交流は、対話を通

して今後の日本の、そして世界の平和にもつながるのではないかと思っています。よろしくお願いし

ます。 

 自分は間違いなく「世界青年の船」事業をきっかけに、人生が大きく変わりました。世界各国の青年

たちと、外国語を共通言語とし、スマートフォンも使用できない閉鎖的な空間だったからこそ、かけ

がえのない時間、友人、スキルアップ等の財産を得て、今にいかせています。これは内閣府の事業だ

からこそ、できることであり、次の世代への“架け橋”を築けるのだと思います。世界各国で問題が

起こり、日本国内でも経済、政治、財務状況など厳しいときだと思いますが、これからの日本青年、

海外青年にこの架け橋を途絶えさせることなく、次世代の人間を人間らしく育てるこの素晴らしい

事業を続けていかれることを、心からお願い申し上げます。 

 貴重な機会を頂き、本当にありがとうございました。私にとって多くの人と出会い、社会人になって

地元を離れ東京に出て来ても何とかやり続けられているのは、「世界青年の船」事業で出会えた仲間

がいるからです。私の貴重な経験であり、自信になりました。今後もぜひ多くの人に参加してもらえ

ることを願っています。 

 「世界青年の船」事業の参加により、自分自身の交友関係、キャリアがより充実し、社会課題へのア

クションを起こすきっかけを頂きました。今後もぜひこのような事業を続けていただきたいです。 

 本事業を通して、多くの刺激を受け、自分の使命が明確になりました。とても多くの方と知り合いに

なれたり、今でもたくさんの方と繋がりを持って、国際交流を続けています。国内問わず、定期的に

集まったり、良い情報があればやり取りし、社会課題解決に向けて、日々奮闘している所です。事業

に参加出来た事で多くの学びを得て、自信を付けることができました！これからの青年が同じよう

に良い経験を通して、より良い未来を目指してくれたらな、と思います。素晴らしい機会を頂いたこ

とに深謝します。 
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 海外経験が全くなかった私にとって、2019 年の「東南アジア青年の船」事業はまさに人生を変えて

くれたプログラムです。このような機会が今後とも末永く若者にあり続けていってほしいと願って

います。 

 本事業は将来に渡って継続してほしいです。よろしくお願いいたします。 

 日本青年だけではなく、日本に興味がある海外青年が日本について学ぶ機会にもなっていると感じ

る。その後、日本へ留学にくる海外青年が多くいる。 

 自身の人格形成にとても影響があったと今でも感じます。貴重な経験の場を次の世代の方々にも継

続して提供いただければ幸いです。 

 海外での活動に興味を持つようになった。 

 貴重な経験ありがとうございました。 

 大切な事業と感じています。ぜひ継続されることを願っています。 

 「世界青年の船」事業については縮小が続いていると聞きました。事業で得た経験は数字で測れない

ものであっても、それぞれの参加者にとってかけがえないものであると信じています。ぜひ続けてほ

しいです。 

 私は地域コアリーダープログラムに参加させていただき、フィンランドでのデジタル技術を活用し

た青年育成にとても感銘を受け、日本とフィリピンでの活動に活かさせていただいております。貴重

な機会をありがとうございました。もし可能でしたら、事業の再開を願っております。 

 地域コアリーダープログラムの参加意義を、年々感じています。専門性を持つ社会人経験者が参加で

きる事業の再開を期待します。 

 とても素晴らしい事業だと思う。自身もプログラム参加後にウクライナなどの避難民学生の支援等

に従事した。プログラムの知名度が上がれば、倍率も上がり、優秀な日本人参加者が増えていくと思

う。自身が参加した年の日本人参加者はほとんどが大学生で、幼稚と感じられる場面が多々あった。

社会人の参加者を参加者全体の半数に増やすことができれば、更にいいかと考える。 

 広報に力を入れないと優秀な人材が集まらないので一刻も早く予算と人材を割いてほしい。トビタ

テ留学 JAPAN を例に挙げると空港で CM が流れている。 

 可能ならもう一度海外に船で行ってほしい。 

 １年間など見通しが決まっている範囲内でイベントや計画のカレンダーを作られ、配布されるとい

いなと思います。 

 また別の事業にも参加できる機会をもらえたら嬉しいです。 

 

 

＜令和５年度参加青年＞ 

 内閣府事業に参加してから、大きく自分自身が変化しました。事業の中で出会った人や、IYEO を通

して違う組織のプロジェクトに参加するなど多くの機会をいただきました。微力ながら今後も内閣

府青年国際交流事業に貢献できたらと思います。引き続きどうぞよろしくお願いいたします。 

 事後活動も活発で、バッチメイトが活躍している姿を目にしたり、話を聞いたりしています。今年度

はオフィシャルな場に参加する機会は持てませんでしたが、次年度以降活動していきたいとおもい

ます。また、非公式な場でも交流を継続していきたいです。 

 SSEAYP を通じて得た人脈や経験はとても貴重であったと思います。一番の変化は東南アジア諸国へ

の興味関心があまりなかった状態から、とても興味があるという状態になったことです。それぞれの

国の人と直接会って、話して、時間を過ごすことは心と心の交流に繋がり、何にも変えられないと思

います。このような機会をいただいたことに感謝し、日本と東南アジア、そして世界の人々との架け

橋になりたいです。 

 この事業に参加したことがきっかけで、国際交流の面白さや有意義さを実感することができました。

日本・韓国青年親善交流事業への参加は自分のキャリア形成に大きな影響を与え、また確実に良い方

向に選択肢が広がっていると思うので、是非より多くの方にこの事業を知っていただければ嬉しい

です。 

 とても貴重な経験をさせていただき、「世界青年の船」事業での経験はその後の人生をより良いもの

にしてくれました。本当に Life change experience だなと強く感じています。これからも「世界青

年の船」事業で出会った仲間、縁を大切にし、自分の成長につなげていきます。 
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 「世界青年の船」事業のように世界中の人と共同生活の中で沢山のことが学べる機会はあまりない

から今後も長く続けてほしい。 

 私は SWY でこの一年大きく変わりました。本当に選んで頂きありがとうございました。 

 事業参加後にも様々な機会をいただきありがとうございます。今後ともどうぞよろしくお願いいた

します。 

 今後も多くの若い人たちが内閣府青年国際交流事業に参加して貴重な経験を積めるようになります

ように。 

 事業が長く続きますことを願っております。 

 このプログラムが今度も続くことを切に願っています。 

 世界を広げてくださりありがとうございます。 

 自身も中央省庁で働く中、財政の厳しさを痛感しているところです。ただその中でも、本事業は他に

あまり例のないユニークな事業であり、外交に少し携わる中でも、ユースの世代で 1ヶ月、垣根を取

っ払って交流するその意義は大きいと思います。ただ一つ注文をつけるとしたら、本事業の参加青年

が外資系企業などに就職するのは、少し勿体無い気がするところです。（外資系企業であっても国内

産業に還元しているので、一概には言えないところですが）どのような形でもよいので、本事業が続

いていくことを祈っております。 

 この先も交流事業が続いてほしいですし、同年度の青年とオフィシャルの同窓会があればもっと良

いと思いました。 

 東南アジアの参加者や、JENESYS 既参加者も多いので JENESYS と協働してイベントなどを開催した

ら、もっとコミュニティが広がると思います。 

 講座が多すぎて、あまり中国人参加者との交流がとれなかった、発表当日だけでなくそれ以外の交流

の機会を作って欲しい。 

 事後活動や経験を活かした活動への意欲はあるが、仕事との両立が難しいことが多い。単発のイベン

トには参加できますが、例えば、長期的なイベントに対して、土日祝だけ参加可能な選択肢があれば

ありがたいです。来年度は、より参加者と深く関われる事業に協力したいと考えています。 

  




